Ha ocnoBy unana 39. 3akona o pauyHoBoacTBY (,,Ciryx0enu riacauk PCY, 6poj 62/2013 u 30/2018) u unana 24.
craB 1. [IpaBmiHuKa 0 ycaoBHMa M HAYKMHY jaBHOT 00jaBJbHBama (GMHAHCH]CKUX M3BEIITaja U Bohemy Peructpa ¢punancujckux
usBewTaja (,,Ciryx6enn riaacuuk PC*, 6poj 127/2014, 101/2016 u 111/2017), a y Be3u ca wiaHoM 106. 3akoHa 0 AreHuuju 3a
npuspenne peructpe (,,Ciyx6enu rmacauk PC“, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Perucrpatop Peructpa ¢punancujckux u3BemTaja, yrephyje

IIpaBuiia pauyyHCKO-JIOTHYKe KOHTPOJIe (PMHAHCHjCKUX U3BelITaja
3a 1aBaoue ¢puHaHCcUjcKor Ju3unra 3a 2019. ronuny
OCHOBHA OJZIPEJIBA

Ynan 1.

OBHM mIpaBWIMMa YTBPhyjy ce padyHCKe M JOTHUKe KOHTposie (PMHAHCHjCKHMX HM3BEIITaja, OJHOCHO M3BEIITaja 3a
CTaTHCTHUYKe roTpede JaBanana GUHaHCHjCKOT JIN3HHTA.

TIpaBuna u3 crasa 1. yrBphena cy Ha ocHOBY Omnyke o canpxajy u ¢popmu obpasarna GUHAHCH]CKOT W3BEINTaja 3a
naBaore ¢uHaHcHjckor nusuHra (,,CirysxOenu rmacHuk PC“, 6poj 87/2014 u 135/2014) u Omnyke o OONHMKY M Cajpikajy
CTaTUCTUYKOT U3BEINTAaja 3a faBaole GuHaHCH]jcKOT Ju3uHTa (,,Ciryx0OeHu rmacHuk PC, 6poj 87/2014).

IMIOJIMOBU
Unan 2.

Konrposnna npaBmia o3HadeHa cratycoM ,,CTom oOpana™ mpeAcTaBibajy MpaBmiIa Koja je HEONXOJHO HCIYHUTH, Y
MOCTYIIKY cacTaBjbarba (PMHAHCHjCKHX H3BEINTaja, OJHOCHO H3BEINTaja 3a CTaTHCTHYKE MOTpebe. AKO OBa INpaBMiia HUCY
3a[10BOJbCHA, (PMHAHCH]CKU M3BEIITAjH, OJHOCHO M3BEIITAjH 32 CTATHCTHYKE MOTpede ce cMaTpajy pauyHCKH HETaYHHM, H HE
ynucyjy ce y Perucrap ¢puHaHCHjCKUX H3BEUITaja.

KonTponHa mpaBmia o3HauYeHa CTaTycoM ,,YTO30peme” ykadyjy Ha ozapeljeHe HEeNOrHYHOCTH IMOAaTaka KOju Cy
UCKa3aHW y (MHAHCH]CKUM W3BEINTAajHUMa, OJHOCHO M3BEIITajUMa 3a CTATHCTHYKe rorpede. YKOIMKO OBa IpaBHIa HUCY
3a[I0BOJbCHA, @ 3aKOHCKH 3aCTYIHUK C€ Ca TaKBHM IIOJAIFIMa carjacd, (MHAHCHjCKH W3BEIITajH, OJHOCHO H3BEIITAjU 3a
CTaTUCTUYKE MOTpede ce cMaTpajy pauyHCKH TaYHHM, U YIHCY]y ce y Perucrap GpuHaHCHjCKUX U3BEINTA]a.

Y OokBHpPY KOHTPOJIHOT TMpaBWIJIA, KaJa je TO HEONMXOAHO, Kao ,,KomeHTap“ marta cy Ommka o0jamrmema HAuMHA H
ycloBa 3a MpUMEHY Tor mpasmia. McroBpemeHo, xao ,,Hamomena®, mate cy crnenuu4HOCTH KOje ce OJHOCE Ha oapeheHo
KOHTPOJIHO TPAaBUIIO.

OBPACLIA
Unan 3.

OUHAHCHjCKH W3BEIITaj, OJHOCHO M3BEITaj 32 CTATUCTHYKE MOTpede HHUje JO3BOJHEHO JOCTABHTH 0€3 MOMYHEHHX
HojaTaxa.

KoHTposa monymeHoCTH o0pasana:

Bp.mpasuna KonTpomnHo npasuio Craryc npaBmiia

00000 36mp mogaraka Ha o3Hakama AOIT (0001 mo 0418) kom. 5 + (0001 mo 0418) Cron obpana

koiL. 6 + (0001 mo 0418) xoxn. 7 6minanca crama + (1001 go 1047) komn. 5 + (1001
no 1047) xon. 6 6mwranca ycnexa + (2001 mgo 2026) koi. 5 + (2001 mo 2026) xom. 6
u3BelTaja o ocranoM pesyarary + (3001 mo 3049) kon. 3 + (3001 o 3049) xon. 4
u3BelTaja 0 TokoBuMa rortoune + (4001 mo 4220) m3Bemurtaja 0 mpoMeHama Ha
karuraiy + (9006 o 9075) kon. 4 + (9006 o 9075) xomn. 5 + (9006 o 9015) ko
6+ (9076 1o 9079) xomn. 3 + (9076 mo 9088) > 0 KOII. 4 CTATHCTHYKOT U3BEIITaja

KomenTtap: duHaHCHjCcKH U3BEIITaj, OJHOCHO V3BelTaj 3a CTaTUCTHUKE TOTpebe He cMe OUTH
0e3 mojaraka;

Hanomena: KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce HE OJHOCH Ha J0CTaBJbae BAHPETHOT (DHHAHCH]CKOT
W3BEIITaja

00000-5 Ha AOIT (0001 no 0014) 6unanca crama + (0401 mo 0418) Gunanca crama + Crom obpana
(1001 mo 1047) 6mnanca ycnexa + (2001 mo 2026) u3BemTaja 0 0OCTaJIOM pe3yiTaTy
y xononu 4 (bpoj HartoMeHe) Mopa OUTH YHET Oap jenaH Kapakrep.
KomenTap: IloTpebHo je momyHutH Konony 4 y ckiaay ca o3Hakama u3 Hanomena y3
(HMHAHCHjCKE U3BEIITaje
Hanomena: KOHTpOJIHO IpaBmIIO ce HEe OIHOCH Ha JIOCTaBJbalbe U3BEIITAja 32 CTATUCTUYKE
notpebe 1 BaHpeJHOT (PUHAHCH]CKOT H3BEIITaja



OBPA3AIL ,,BUJIAHC CTAIbA

Ynan 4.

V¥ obpacny ,,bruanc crama‘ Bpure ce cienehe padyHCKO-ITOTHIKE KOHTPOJIE:

Kontpose nonymenoct obpacia:

Bbp.npasuna

KontponHo npasuio

Craryc npaBuia

00001

00002

Komenrap:

KomenTap:

Hamnomena:

00003

KomenTap:

Hamomena:

00004

00005

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hanowmena:

36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0418) kon. 5> 0

Bunanc crama, o npaBuity, MOpa UMaTH UCKa3aHe MOATKe 3a TeKyhH U3BEIITajHU
HepHo;

VKoNuKO Moany HUCY IPHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOra

36up moaataka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 go 0418) kon. 6 =0

Buanc crama 3a HOBOOCHOBaHe O0BE3HHMKE HE CMe MMATH MCKa3aHe MOoIaTKe 3a
MPETXO/IHH M3BEIITAjHH IEPHO/T;

KOHTPOJIHO MPaBHJIO Ce OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIAIIE.

36up nozaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0418) ko, 7 =0

Bunanc crama 3a HOBOOCHOBaHE 00BE3HHKE HE CME HUMATU MCKAa3aHO MOYETHO
CTaEbe 3a MPETXOAHH H3BEIITAjHU [IEPHOLI;

KoHTposHO npaBmIio ce 0JJHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIMIIE.

36up nozaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 g0 0418) kou. 6 >0

Bunanc crama, MO MpaBHIy, MOpa UMaTH HCKa3aHe MOJaTKe 3a MPETXOIHU
W3BEILITAJHU TIEPHOLT;

VKONUKO MoAalny HUCY IPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIHCOM
notBplyje ucnpaBHOCT TOTa

KOHTPOJIHO MPaBHIIO CE OJHOCH CaMo Ha TIPABHO JIUIIE OCHOBAHO Y PaHHjHUM
ro/lMHaMa.

36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0418) kon. 7> 0

Bunanc crama, 10 MpaBHIy, MOpa UMaTH MCKA3aHO MOYETHO CTame 3a MPETXOIHU
M3BCIITAJHA TIEPHOa 3a OOBE3HHUKE KOjH BpIle peKiacuuKaiyjy; YKOIHUKO
MoJay HUCY TPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYMHHK CBOjHUM ITOTIIHCOM TOTBphyje
HCTPABHOCT TOTa

KOHTpONHO mpaBMIO ce OAHOCH CaMO Ha IPAaBHO JIMIE OCHOBAHO y PaHHjUM
roJiMHaMa.

PauyHcko-10rH4Ke KOHTpOJIE:

Yno3opeme

Crom obpana

Crom o0pana

VYnozopewme

Yno3opeme

Bp.nmpasuna KonTponno npasuio Craryc npaBuia

00006 AOII 0014 komn. 5 =36upy AOIT-a (0001 no 0013) ko 5 Crom obpana

00007 AOII 0014 kom. 6 = 36upy AOII-a (0001 no 0013) kom. 6 Crom obpana

00008 AOII 0014 komn. 7 = 36upy AOIT-a (0001 no 0013) kom. 7 Crom obpana

00009 AOIT 0409 koi. 5 = 36upy AOII-a (0401 mo 0408) xoi. 5 Crom obpana

00010 AOII 0409 xom. 6 =36upy AOII-a (0401 no 0408) ko 6 Cron obpana

00011 AOII 0409 xon. 7 =36upy AOII-a (0401 o 0408) xom. 7 Cron obpana

00012 AOII 0416 kom. 5 = AOII-y (0410 - 0411 + 0412 - 0413 + 0414 - 0415) ko 5, Cron obpana
axo je AOIT (0410 + 0412 + 0414) kon. 5 > AOII-a (0411 + 0413 + 0415) kon. 5

00013 AOIT 0416 komn. 6 = AOII-y (0410 - 0411 + 0412 - 0413 + 0414 - 0415) xoun. 6, Cron obpana
ako je AOIT (0410 + 0412 + 0414) kox. 6 > AOIT-a (0411 + 0413 + 0415) kox. 6

00014 AOII 0416 komn. 7= AOIl-y (0410 - 0411 + 0412 - 0413 + 0414 - 0415) ko 7, Cron obpana
ako je AOIT (0410 + 0412 + 0414) xoxn. 7 > AOII-a (0411 + 0413 + 0415) koxn. 7

00015 AOIT 0417 xon. 5= AOII-y (0411 - 0410 - 0412 + 0413 - 0414 + 0415) xom. 5, Cron obpana
ako je AOIT (0410 + 0412 + 0414) xoxn. 5 < AOII-a (0411 + 0413 + 0415) koxn. 5

00016 AOII 0417 xoin. 6 = AOII-y (0411 - 0410 - 0412 + 0413 - 0414 + 0415) xo1. 6, Cron obpana

ako je AOIT (0410 + 0412 + 0414) xox. 6 < AOII-a (0411 + 0413 + 0415) kox. 6



00017

00018

00019

00020

00021

00022

00023

00024

00025

00026

00027

00028

00029

00030

00031

00032

00033

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 0417 koxn. 7= AOII-y (0411 - 0410 - 0412 + 0413 - 0414 + 0415) kou. 7,
axo je AOIT (0410 + 0412 + 0414) xon. 7 < AOII-a (0411 + 0413 + 0415) xou. 7

AOII (0416 + 0417) komn. 5 =0, ako je AOIT (0410 + 0412 + 0414) xoxn. 5 = AOII-
y (0411 + 0413 + 0415) xom. 5

Pesynrar mopa 6utn jeanak 0 yKOJHKO Cy MO3UTHBHE U OJOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

AOII (0416 + 0417) komn. 6 =0, ako je AOIT (0410 + 0412 + 0414) xon. 6 = AOII-
y (0411 + 0413 + 0415) ko1. 6

Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy HO3UTHBHE U O0UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

AOII (0416 + 0417) xox. 7 =0, ako je AOII (0410 + 0412 + 0414) xon. 7 = AOII-
y (0411 + 0413 + 0415) kon. 7

Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy HO3UTHBHE U 0O0UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axko je AOIT 0416 xon. 5 > 0 onna je AOIT 0417 kout. 5 = 0 u 06pHyTO aKo je AOIT
0417 xon. 5> 0 onna je AOIT 0416 xon. 5=0

He mMory OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU YKYyIaH KAUTAI U YKYIIaH HEJOCTaTaK
Karurasa

Axo je AOIT 0416 xomn. 6 > 0 onga je AOII 0417 xon. 6 = 0 u 0OpHYyTO aKo je AOII
0417 xox. 6 > 0 onna je AOIT 0416 kon. 6 =0

He mory 6uTH HCTOBpEeMEHO MpHKa3aHH yKyNaH KalnuTal U yKyllaH HeJOCTaTaK
Karurana

Axo je AOIT 0416 xomn. 7 > 0 onga je AOII 0417 koin. 7 = 0 u oOpHYTO axo je AOII
0417 xomn. 7> 0 onna je AOIT 0416 kon. 7=0

He mory 6UTH HCTOBpEMEHO NMPUKA3aHHU YKyHaH KalUTall U YKyIIaH HeloCTaTaKk
Karurana

AOIT 0418 ko 5 = AOII-y (0409 + 0416 - 0417) ko 5
AOIT 0418 ko 6 = AOII-y (0409 + 0416 - 0417) ou. 6
AOII 0418 kon.7 = AOII-y (0409 + 0416 - 0417) kou. 7

AOII 0014 xoin. 5 = AOII-y 0418 koi. 5
KoHTpoHO npaBuio 3axTeBa cllarame OMIaHCHE aKTHBE U ITaCHBE

AOII 0014 xon. 6 = AOII-y 0418 kou. 6
KoHTpoHO npaBuio 3axTeBa cliarame OMIaHCHE aKTHBE U ITaCHBE

AOII 0014 xon. 7= AOIl-y 0418 kou. 7
KoHTpoHO npaBuio 3axTeBa cllarame OMIaHCHE aKTHBE U ITaCHBE

Axo je AOIT 0412 xomn. 5 > 0, orna je AOII 0413 xon. 5 = 0, u 0OpHYTO, aKoO je
AOII 0413 kom. 5> 0, orga je AOIT 0412 xon. 5=0
He mMory GUTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU TYTOBHHU U MOTPaXHH CAIJ0 padyyHa

Axo je AOIT 0412 xom. 6 > 0, ouga je AOII 0413 xom. 6 = 0, u 06pHYTO, aKo je
AOIT 0413 kom. 6 > 0, onna je AOIT 0412 xoi1. 6 =0
He mory GUTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JYyTOBHHU U MOTPaXHH CAIJI0 padyHa

Axo je AOIT 0412 xomn. 7 > 0, onza je AOII 0413 xoun. 7 =0, u 006pHYTO, aKo je
AOIT 0413 kon. 7> 0, onna je AOIT 0412 xoi1. 7=0
He mory GuTH HCTOBpEMEHO NMPUKa3aHU IYTOBHU U MOTPAXKHH CAII0 padyHa

AKko je 30up mojgataka Ha o3nakama 3a AOII (1001 o 1047) kox. 5 > 0 onza 36up
nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 no 0014) kou. 5 + (0401 mo 0418) ko 5 #
36mpa mojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 o 0014) koi. 6 + (0401 mo 0418) kot
6

V obpaciy Ounanc crama 36Hp MMojaTaka HCKa3aHUX y KOJIOHH TeKyhe To/IiHe
jemHak je 30upy mojJaraka y KOJIOHU MPETXO/IHE TOUHE, IITO UMIUTHIMPA J1a Cy Ha
nojequHaynuM AOIT mo3uiyjamMa H3HOCH y KOJIOHU TeKyha roanHa uIeHTHIHH
W3HOCHMA y KOJIOHH MIPETXO/IHA TO/IHA,;

[TpoBepute HCIPaBHOCT YHETHX Mojaraka Ha nojeanHaunum AOII no3unujama y
KoJoHama 5 u 6;

VKONHKO Cy TaKO YHETH IOJAIU TaYHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTITHCOM
HOTBplyje ucrpaBHOCT TOra;

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Yno3opewe



OBPA3AIL ,,BUJIAHC YCIIEXA*

Ynan 5.

Y obpacuy ,.bunanc ycnexa“ Bpuie ce cieaeche pauyHCKO-JIOTHUKE KOHTPOJIE:

Kontpose nonymenoctu obpacia:

Bbp.npasuna

Kontponno npasuio Cratyc npaBuia

10001

10002

10003

KomenTap:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hamomena:

36mp noxartaka Ha o3HakaMa 3a AOII (1001 no 1047) xon. 5> 0 VYno3opeme
Bumanc  ycmexa, mo mpaBmiy, MOpa HMaTH HCKa3aHe Iojatke 3a Tekyhw

W3BEIITajHU NIEPHOJ;

VYKOIMKO TMOJauM HUCY MpPUKA3aHW, 3aKOHCKM 3aCTYIHHK CBOJUM HOTHHCOM

notBplyje ucnpaBHOCT TOra

36mp noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 no 1047) xon. 6 =0 Cron obpana
Bumanc ycnexa 3a HOBOOCHOBaHEe OOBE3HHWKE HE CME MMaTH HCKa3aHE ITOJaTke 3a

MPETXOIHH M3BEIITajHH IEPHO];

KOHTpOJIHO NPaBHIIO CE OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 o 1047) kon. 6 >0 Ynozopeme
Bunanc ycrmexa, Mo NpaBWily, MOpa HMaTd KCKa3aHe IIOJATKe 3a MPETXOTHU
W3BEILITAjHU TIEPHOT;

VKONMUMKO momand HHUCY MpPUKAa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYHHK CBOjHUM MOTIIHCOM

notBplyje ucnpaBHOCT TOTa

KoHTponHO mpaBWIIO ce OJHOCH caMO Ha IIPAaBHO JIMIE OCHOBAaHO y PpaHUjUM

roAuHama.

PauyHcko-10oruuke KOHTpOIIE:

Bbp.npasuna

KOHTpOJ'IHO TIpaBUJIO CTaTyc npaBuiIa

10004

10005

10006

10007

10008

10009

10010

10011

10012

10013

10014

10015

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 1003 komn. 5 = AOIl-y (1001 - 1002) ko 5, axo je AOII 1001 koi. 5 > Crom obpana
AOII-a 1002 xom. 5

AOII 1003 komn. 6 = AOII-y (1001 - 1002) kou. 6, ako je AOIT 1001 koi. 6 > Crom obpana
AOII-a 1002 ko:. 6

AOII 1004 kon. 5 = AOII-y (1002 -1001) kou. 5, ako je AOIT 1001 kom. 5 < Crom obpana
AOII-a 1002 xom. 5

AOII 1004 xomn. 6 = AOII-y (1002 -1001) ko 6, ako je AOII 1001 kom. 6 < Cron obpana
AOII-a 1002 ko 6

AOII (1003 + 1004) xox. 5 =0, ako je AOII 1001 xon. 5 = AOII-y 1002 xom. 5 Crom obpana
Pesynrar Mopa 6utn jegHak 0 YKOIMKO Cy TIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MmehycoOHo jeqHake

AOII (1003 + 1004) komn. 6 =0, ako je AOIT 1001 komn. 6 = AOII-y 1002 koi. 6 Crom obpana
Pesynrar Mopa 6utn jegHak 0 YKOIMKO Cy TIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycobHo jenHake

Axo je AOIT 1003 xom. 5 > 0 onna je AOIT 1004 koxn. 5 = 0 u 06pHyTO aKo je AOII Corm o6pana
1004 xomn. 5> 0 onpxa je AOIT 1003 xox. 5=0
V Bunaxcy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO HPHKa3aHH T0OUTaK U ryOHTaK.

Axo je AOIT 1003 xom. 6 > 0 onna je AOIT 1004 xox. 6 = 0 u 06pHyTO axo je AOII  Cromn obpana
1004 xomn. 6 > 0 onna je AOIT 1003 xox. 6 =0
V Bunadcy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHK JOOUTaK U ryOuTaK

AOII (1001 + 1004) kos. 5 = AOII-y (1002 + 1003) kou. 5 Crorm o6pana
KoHTponaHO mpaBuiio ojpakaBa NPHWHIMI OwiaHcHe paBHOTexke; [IpoBepure
MPETXOHO HE3a[0BOJbeHA KOHTPOJIHA [IPABHJIA M M3BPILIHTE HEOMXOIHE UCIIPABKE.

AOII (1001 + 1004) xon. 6 = AOII-y (1002 + 1003) kom. 6 Crom obpana
KoHTposiHO ~ mpaBWjoO  oJpakaBa  NPUHLMI  OWIAHCHE  paBHOTEKE;

TIpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABHJIA M U3BPIIHTE HEOIXO/IHE

HCIpaBKe.

AOII 1007 ko 5 = AOII-y (1005 -1006) xoi. 5, ako je AOII 1005 kou. 5 > Crom o0pana
AOII-a 1006 kom. 5

AOII 1007 ko1 6 = AOII-y (1005 -1006) xoi. 6, ako je AOII 1005 koi. 6 >

AOII-a 1006 koxn. 6 Cron o6pana



10016

10017

10018

10019

10020

10021

10022

10023

10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOII 1008 ko1 5 = AOII-y (1006 -1005) xoi. 5, ako je AOII 1005 kou. 5 <
AOIlI-a 1006 xom. 5

AOII 1008 ko1 6 = AOII-y (1006 -1005) xoi. 6, ako je AOII 1005 ko 6 <
AOII-a 1006 xoi. 6

AOII (1007 + 1008) kox. 5 =0, ako je AOIT 1005 koxn. 5 = AOII-y 1006 koux. 5
Pesynrar Mopa 6utH jeanak 0 YKOJIUKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MehycoOHo jeqHake

AOII (1007 + 1008) xoi. 6 = 0, axo je AOII 1005 xoiu. 6 = AOII-y 1006 ko 6
PesyntaT Mopa 6utH jeqHak 0 YKOJIHKO Cy HO3UTHBHE M OJIOUTHE CTaBKE
MehycoOHo jeqHake

Axo je AOIT 1007 xoxn. 5 > 0 onzga je AOII 1008 kon. 5 = 0 u 06pHYyTO aKo je AOII
1008 xo1. 5> 0 onza je AOII 1007 kon. 5=0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKAa3aHU JOOUTAK U IyOUTaK

Axo je AOIT 1007 xomn. 6 > 0 onna je AOIT 1008 koit. 6 = 0 1 06pHYyTO aKo je AOIL
1008 kou. 6 > 0 onpma je AOIT 1007 kon. 6 =0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

AOII (1005 + 1008) xox. 5 = AOII-y (1006 + 1007) xom. 5
KonTponHo mpaBmio ofpaxkaBa NPHHOWI OWIAaHCHE paBHOTEXe; [Iposepute
MPETXOIHO HE3aJ0BOJFEHA KOHTPOJIHA MIPABHJIA M U3BPIIUTE HEOIIXOIHE UCTIPABKE

AOII (1005 + 1008) xoxn. 6 = AOII-y (1006 + 1007) xox. 6
KontponHo mnpaBmino oppaxkaBa NpHHOWI OunaHcHe pasHoTexe; [IpoBepure
MPETXOIHO HE3aJ0BOJFEHA KOHTPOJIHA MIPABHJIA M U3BPIIUTE HEOIIXOIHE NCTIPABKE

Axko je AOIT 1009 xon. 5> 0 onna je AOIT 1010 koi. 5 =0 u 06pHyTO aKo je AOIT
1010 xom. 5> 0 onpma je AOIT 1009 xox. 5=0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU JOOUTAK M I'yOUTaK

Axko je AOIT 1009 xom. 6 > 0 onaa je AOIT 1010 koist. 6 = 0 u 06pHYyTO aKo je AOIT
1010 koi. 6 > 0 onpma je AOIT 1009 kon. 6 =0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

Axko je AOIT 1011 xon. 5> 0 onaa je AOIT 1012 kout. 5 =0 u 06pHyTO aKo je AOIT
1012 koin. 5> 0 onpma je AOIT 1011 kon. 5=0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

Axko je AOIT 1011 xomn. 6 > 0 onna je AOII 1012 koit. 6 = 0 u 06pHYyTO aKo je AOIT
1012 koin. 6 > 0 onpma je AOIT 1011 kon. 6 =0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

Axko je AOIT 1013 xon. 5> 0 onna je AOII 1014 kon. 5 = 0 u 06pHyTO aKo je AOIT
1014 xox. 5> 0 onna je AOIT 1013 xon. 5=0
V Bunancy ycrnexa He MOT'Y OMTH UCTOBPEMEHO NPHKa3aHU JOOUTaK U IryOuTaK

Axo je AOIT 1013 xom. 6 > 0 onna je AOII 1014 xox. 6 = 0 u 06pHYyTO ako je AOII
1014 xon. 6 > 0 onna je AOIT 1013 xo1. 6 =0
V Bunadcy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHK JOOUTaK U ryOuTaK

Axo je AOIT 1015 xomn. 5> 0 onna je AOIT 1016 koxn. 5 = 0 u 06pHyTO aKo je AOII
1016 xom. 5> 0 onna je AOIT 1015 kon. 5=0

V Bunancy ycriexa He MOTy OHTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHHU HETO TPUXOAU U HETO
pacxoan

Axo je AOIT 1015 xomn. 6 > 0 onna je AOIT 1016 koxn. 6 = 0 u 06pHyTO aKo je AOII
1016 xon. 6 > 0 onna je AOIT 1015 xox. 6 =0

V bunancy ycrexa He MOTy OMTH UCTOBPEMEHO MPUKa3aHH HETO MPUXOIH U HETO
pacxoan

Axo je AOIT 1017 xomn. 5 > 0 onza je AOIT 1018 komn. 5 = 0 u 0OpHYyTO aKo je
AOII 1018 komn. 5> 0 onna je AOIT 1017 xon. 5=0
V Bunadcy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO HPHKa3aHH JOOUTaK U ryOHTaK

Axo je AOIT 1017 kom. 6 > 0 onza je AOIT 1018 koin. 6 = 0 u 00pHyTO aKo je AOIT
1018 xom. 6 > 0 onza je AOII 1017 kon. 6 =0
V Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU TOOUTAK U I'yOUTaK
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Axo je AOIT 1020 koi. 5 > 0 onza je AOIT 1021 koxn. 5 = 0 u 06pHyTO aKo je AOIT
1021 xoi. 5> 0 onza je AOII 1020 kon. 5=0

V Bunascy ycrexa He MOT'Y OHTH HCTOBPEMEHO MMPHKa3aHU HETO MPUXOIH U HETO
pacxonu

Axo je AOIT 1020 xomn. 6 > 0 onzga je AOII 1021 koin. 6 = 0 u 06pHYTO aKo je AOIT
1021 xom. 6 > 0 onza je AOII 1020 kon. 6 =0

V bunaHcy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IPHUKa3aHHU HETO IPUXOAU U HETO
pacxonu

Axo je AOIT 1022 xon. 5 > 0 onzga je AOII 1023 koin. 5 = 0 u 06pHYTO aKo je AOIT
1023 xo1. 5 > 0 onza je AOII 1022 kon. 5=0

V bunancy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO NPHUKa3aHHU HETO IPUXOAU U HETO
pacxonu

Axo je AOIT 1022 xomn. 6 > 0 onna je AOII 1023 kon. 6 = 0 u 06pHYyTO aKo je AOII
1023 kox. 6 > 0 onna je AOIT 1022 xon. 6 =0

V Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NPHUKa3aHU HETO IPUXOAN U HETO
pacxonu

AOII 1024 kox. 5 = AOII-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 -
1012 + 1013 - 1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 + 1020 - 1021 + 1022 -
1023) koux. 5, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 +
1019 + 1020 + 1022) komn. 5> AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016
+1018 + 1021 + 1023) koxn. 5

AOII 1024 koxn. 6 = AOII-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 -
1012 + 1013 - 1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 + 1020 - 1021 + 1022 -
1023) kou. 6, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 +
1019 + 1020 + 1022) xomn. 6 > AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016
+1018 + 1021 + 1023) ko 6

AOII 1025 kox. 5 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 +
1012 - 1013 + 1014 - 1015 + 1016 - 1017 + 1018 - 1019 - 1020 + 1021 - 1022 +
1023) ko 5, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 +
1019 + 1020 + 1022) xoin. 5 < AOIT-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016
+1018 + 1021 + 1023) komn. 5

AOII 1025 koxn. 6 = AOIT-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 +
1012 - 1013 + 1014 - 1015 + 1016 - 1017 + 1018 - 1019 - 1020 + 1021 - 1022 +
1023) ko 6,ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 +
1019 + 1020 + 1022) kon. 6 < AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016
+1018 + 1021 + 1023) kom. 6

AOII (1024 + 1025) xoxn. 5 =0, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013
+1015+ 1017 + 1019+ 1020 + 1022) kon. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 +
1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1021 + 1023) kox. 5

Pesynrar Mopa 6utn jegHak 0 YKOJIMKO Cy TIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MmehycoOHo jeqHake

AOII (1024 + 1025) xoxn. 6 =0, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013
+1015 + 1017 + 1019 + 1020 + 1022) xon. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 +
1012+ 1014 + 1016 + 1018 + 1021 + 1023) koi. 6

PesyntaT Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy HO3HUTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MehycoOHo jenHake

Axo je AOII 1024 xomn. 5 > 0 onza je AOIT 1025 komn. 5 =0, n 06pHYTO, aKo je
AOII 1025 xomn. 5> 0 onga je AOIT 1024 xom. 5=0

VY Bunancy ycrnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NPHUKA3aHU HETO YKYITHH IMPHXOAN
U HETO YKYITHU PacXOau

Axo je AOII 1024 xomn. 6 > 0 onza je AOII 1025 xomn. 6 = 0, 1 06pHYTO, aKo je
AOIT 1025 kon. 6 > 0 onza je AOIT 1024 xon. 6 =0

VY Bunancy ycrnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NPHUKA3aHU HETO YKYITHH IMPHXOAN
¥ HETO YKYITHU PacXo.Iu

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1020 + 1022 +
1025) kom. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1021
+1023 +1024) xon. 5

KoHTposHO mpaBWio opapakaBa NpHHLMI OuiaHcHe paBHOTexe; [IpoBepure
HPETXOAHO HE33/10BOJbEHA KOHTPOJIHA ITPAaBMIIA U U3BPLINTE HEONXOJHE UCIIPABKE
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AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1020 + 1022 +
1025) ko 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1021
+1023 + 1024) xou. 6

KoHTponHO mpaBWIIO oJpakaBa HNPHHLUMII OuWiIaHCHE paBHOTexe; [IpoBepute
HPETXOAHO HE33/10BOJbCHA KOHTPOJIHA NIPAaBHIIA U U3BPIIMTE HEOIXOHE UCIIPABKE.

Axo je AOIT 1027 xon. 5 > 0 onzga je AOII 1028 koin. 5 = 0 u 06pHyTO aKo je AOIT
1028 xo1. 5> 0 onza je AOII 1027 kon. 5=0

V bunaHcy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IPHUKa3aHHU HETO IPUXOAU U HETO
pacxonu

Axo je AOIT 1027 xon. 6 > 0 onna je AOIT 1028 kout. 6 = 0 u 06pHYTO aKo je AOIT
1028 xo1. 6 > 0 onya je AOIT 1027 xon. 6 =0

V Bunancy ycrnexa He MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHU HETO MPUXOAU U HETO
pacxoau

AOITT 1031 kou. 5= AOII-y (1024 - 1025 - 1026 + 1027 - 1028 - 1029 - 1030)
KolL. 5, ako je AOII (1024 + 1027) komn. 5 > AOII-a (1025 + 1026 + 1028 + 1029 +
1030) kou. 5

AOII 1031 koi. 6 = AOIT-y (1024 - 1025 - 1026 + 1027 - 1028 - 1029 - 1030)
KoI1. 6, ako je AOIT (1024 + 1027) xox. 6 > AOII-a (1025 + 1026 + 1028 + 1029 +
1030) xom. 6

AOII 1032 kox. 5= AOII-y (1025 - 1024 + 1026 - 1027 + 1028 + 1029 + 1030)
koI 5, ako je AOIT (1024 + 1027) xox. 5 < AOIT-a (1025 + 1026 + 1028 + 1029 +
1030) ko 5

AOII 1032 koi. 6 = AOIT-y (1025 - 1024 + 1026 - 1027 + 1028 + 1029 + 1030)
koI 6, ako je AOIT (1024 + 1027) xox. 6 < AOIT-a (1025 + 1026 + 1028 + 1029 +
1030) xoi. 6

AOIIT (1031 + 1032) kon. 5 =0, ako je AOII (1024 + 1027) kon. 5 = AOII-y (1025
+1026 + 1028 + 1029 + 1030) xou. 5

Pesynrar mopa 6utH jegHak 0 YKOJIUKO Cy IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MehycoOHo jenHake

AOII (1031 + 1032) kom. 6 =0, ako je AOII (1024 + 1027) kon. 6 = AOII-y (1025
+1026 + 1028 + 1029 + 1030) koi. 6

Pesynrar Mopa 6utn jegHak 0 YKOIUKO Cy TIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MmelycoOHo jenHake

Axko je AOIT 1031 xoxn. 5> 0 onaa je AOII 1032 kout. 5 =0 u 06pHYyTO aKo je AOIT
1032 xox. 5> 0 onna je AOIT 1031 xon. 5=0
V Bunancy ycrnexa He MOT'Y OMTH UCTOBPEMEHO NPHKa3aHHU JOOUTaK U IryOuTaK

Axo je AOIT 1031 xom. 6 > 0 onga je AOII 1032 ko 6 = 0 u 00pHYyTO aKo je AOII
1032 xox. 6 > 0 oxza je AOIT 1031 xon. 6 =0
V Bunancy ycrnexa He MOT'Y OMTH UCTOBPEMEHO NPHKa3aHU JOOUTaK U IryOuTaK

AOIIT (1024 + 1027 + 1032) ko 5 = AOII-y (1025 + 1026 + 1028 + 1029 + 1030
+1031) ko 5

KonrponHo  mpaBwio — oipakaBa  IPHHIMI  OWIAHCHE  PaBHOTEXKE,
TIpoBepuTe MPETXOHO HE33TOBOJBEHA KOHTPOJIHA TIPABUIIA U U3BPIIHTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe

AOII (1024 + 1027 + 1032) xon. 6 = AOII-y (1025 + 1026 + 1028 + 1029 + 1030
+1031) ko 6

KOHTpONMHO TMpaBWIIO OJpakaBa HPHHIWII OWJIaHCHE paBHOTEexe; [IpoBepure
HPETXOAHO HE33/10BOJbCHA KOHTPOIIHA ITPABUIIA U U3BPIINTE HEONIXOJHE UCIIPaBKE

AOIT 1036 xoin. 5 = AOII-y (1031 - 1032 - 1033 + 1034 - 1035) kou. 5, axo je
AOII (1031 + 1034) xon. 5> AOII-a (1032 + 1033 + 1035) komn. 5

AOII 1036 ko 6 = AOII-y (1031 - 1032 - 1033 + 1034 - 1035) kou. 6, axo je
AOII (1031 + 1034) xom. 6 > AOI-a (1032 + 1033 + 1035) kou1. 6

AOII 1037 komn. 5 = AOII-y (1032 - 1031 + 1033 - 1034 + 1035) kou. 5, ako je
AOII (1031 + 1034) xon. 5 < AOIT-a (1032 + 1033 + 1035) komn. 5

AOII 1037 koxn. 6 = AOII-y (1032 - 1031 + 1033 - 1034 + 1035) kou. 6, ako je
AOII (1031 + 1034) xon. 6 < AOII-a (1032 + 1033 + 1035) ko 6
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AOII (1036 + 1037) xoxn. 5 =0, ako je AOII (1031 + 1034) xou. 5 = AOII-y
(1032 + 1033 + 1035) xoim. 5

Pesynrtar mopa 6utn jeanak 0 YKOJIHKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MmelycoGHO jenHaxe

AOII (1036 + 1037) kom. 6 =0, ako je AOIT (1031 + 1034) kou. 6 = AOIl-y
(1032 + 1033 + 1035) kou. 6

PesyntaT Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy HO3UTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MmelycoOHO jenHaxe

Axo je AOIT 1036 xoxn. 5 > 0 onzma je AOII 1037 xon. 5 = 0 u 06pHYyTO aKo je AOII
1037 xom. 5 > 0 onza je AOII 1036 kon. 5=0
YV Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NMPHUKAa3aHU JOOUTAK U IyOUTaK

Axko je AOIT 1036 xomn. 6 > 0 onzga je AOII 1037 koin. 6 = 0 u 06pHYTO axo je AOII
1037 xox. 6 > 0 onna je AOIT 1036 xon. 6 =0
V Bunadcy ycriexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHK JOOUTaK U ryOuTaK

AOII (1031 + 1034 + 1037) ko 5 = AOII-y (1032 + 1033 + 1035 + 1036) xox. 5
Kontponno mnpaBwiio onpaxkaBa NPHHIUI OWJIaHCHE paBHOTEXKe; [IpoBepute
IIPETXOJHO He3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IPAaBUJIa U U3BPLIMTE HEOIIXOIHE UCIIPaBKe

AOII (1031 + 1034 + 1037) xou. 6 = AOII-y (1032 + 1033 + 1035 + 1036) kom. 6
KonrtponHo mnpaBmimo oppaxkaBa NpHHIMI OunaHcHe pasHoOTexe; [IpoBepure
NPETXOIHO HE3a/[0BOJbEHA KOHTPOJIHA MTPaBHIa M U3BPIIUTE HEOIIXOIHE UCTIPABKE

Axo je AOIT 1038 xomn. 5 > 0 onzma je AOII 1039 koi. 5 =0 u 06pHYTO aKo je AOIT
1039 xom. 5> 0 ouga je AOIT 1038 kon. 5=0
Y Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKAa3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

Axko je AOIT 1038 xom. 6 > 0 onna je AOIT 1039 koint. 6 = 0 u 06pHYyTO aKo je AOIT
1039 koin. 6 > 0 onpma je AOIT 1038 kon. 6 =0
YV Bunancy ycriexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU JOOUTAK M TyOUTaK

AOII 1040 kox. 5 = AOII-y (1036 - 1037 + 1038 - 1039) koun. 5, axo je AOII
(1036 +1038) xoust. 5 > AOII-a (1037 + 1039) xox. 5

AOITI 1040 xoin. 6 = AOII-y (1036 - 1037 + 1038 - 1039) kou. 6, ako je AOIT
(1036 + 1038) xou. 6 > AOII-a (1037 + 1039) komn. 6

AOII 1041 komn. 5 = AOII-y (1037 - 1036 - 1038 + 1039) kou. 5, ako je AOIL
(1036 + 1038) koi. 5 < AOIT-a (1037 + 1039) kou. 5

AOII 1041 kon. 6 = AOII-y (1037 - 1036 - 1038 + 1039) kou. 6, ako je AOIT
(1036 + 1038) kou. 6 < AOII-a (1037 + 1039) komn. 6

AOII (1040 + 1041) xon. 5 =0, ako je AOII (1036 + 1038) kox. 5 = AOII-y (1037
+1039) koun. 5

Pesyntat Mopa Outn jeanak 0 yKOJIMKO Cy ITO3UTHUBHE U OJI0UTHE CTaBKe
MmelhycoOHo jemHake

AOII (1040 + 1041) xon. 6 =0, ako je AOII (1036 + 1038) kox. 6 = AOII-y (1037
+1039) xou. 6

PesynraT Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy HO3HUTHBHE M OIONTHE CTaBKE
MmelhycoOHo jemHake

Axo je AOII 1040 xom. 5 > 0 onza je AOIT 1041 koxn. 5 = 0 u 06pHYyTO aKo je AOIT
1041 xox. 5> 0 onna je AOIT 1040 xon. 5=0
¥ Bunancy ycmnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NPHUKa3aH! JOOUTaK U ryOHTaK

Axo je AOII 1040 xom. 6 > 0 onza je AOIT 1041 koxn. 6 = 0 u 06pHYyTO aKo je AOIT
1041 xox. 6 > 0 onna je AOIT 1040 xon. 6 =0
V Bunadcy ycriexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHK JOOUTaK U ryOuTaK

AOII (1036 + 1038 + 1041) xon. 5 = AOII-y (1037 + 1039 + 1040) xom. 5
Konrponno mnpaBwio oppaxkaBa NpHHOWI OwinancHe pasHoTexe; [Iposepure
IPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IPAaBUJIA U U3BPLUIMTE HEOIXOAHE UCIPABKE
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AOII (1036 + 1038 + 1041) xou. 6 = AOII-y (1037 + 1039 + 1040) xou. 6
KoHTposHO mpaBWio oppaxkaBa NPHHLMI OuiaHCHE paBHOTExe; [IpoBepure
HPETXOAHO HE33/10BOJbCHA KOHTPOJIHA ITPAaBHIIA U U3BPILINTE HEONXOJHE UCIIPABKE

Axo je AOII 1040 kox. 5> 0, onna je AOIT 1040 koxn. 5 = AOII-y (1042 + 1043 -
1044 - 1045) xoi. 5

Pesyntar neprosa - J0OUTaK KOjU MPUIaga MATHYHOM [IPABHOM JIUILY H
BIIacHHIMMa Ge3 IpaBa KOHTPOJIE PHKa3syje ce caMo y KoHconuaoBanoM OU
KOHTPOJIHO MPaBHJIO CE OJHOCH CaMo Ha JIO0CTaBJbabe KOHCOJINI0BAHOT
(hMHAHCH]CKOT U3BeLITaja

Axo je AOIT 1040 xomn. 6 > 0, onna je AOIT 1040 xon. 6 = AOIT-y (1042 + 1043 -
1044 - 1045) xom. 6

Pesyntar nepuosa - J0OUTaK KOjU MPHUIaga MATHYHOM IIPABHOM JIUILY H
BIacHUIMMa Ge3 TIpaBa KOHTpOJIE MPUKa3yje ce caMo y KoHcomuaoBanoMm O
KOHTPOJIHO NPaBHIIO CE OIHOCH CaMoO Ha JI0CTaBJbabe KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT U3BELITaja

Axko je AOIT 1041 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1041 xon. 5 = AOII-y (1044 + 1045 -
1042 -1043) xom. 5

Pesysrar nepuoja - ryOuTak Koju MpUIiaa MaTHIHOM MIPABHOM JIUILY U
BJIacHUIIMMa Oe3 mpaBa KOHTPOJIE MPHKa3yje ce caMo y KoHcomugoBanom OU
KoHTpOIHO HpaBUIIO CEe OJJHOCH CaMO Ha JIO0CTaBJbalbe KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

Axo je AOII 1041 kox. 6 > 0, onzna je AOIT 1041 xon. 6 = AOII-y (1044 + 1045 -
1042 -1043) xox. 6

Pesyntar neprosa - ryOuTaKk KOju MpHIiaa MAaTHYHOM [PABHOM JIHILY U
BJIACHUIIMMa (€3 [IpaBa KOHTPOJIE IPHKa3yje ce caMo y koHconuaosaHoM O
KOHTpOJIHO IIPaBUIIO CE OJJHOCH CaMO Ha JAOCTaBJbae KOHCOINIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT W3BENITaja

AOIT 1042 xon. 5=0

JlobuTak Koju MpHIaga MAaTHYHOM MIPaBHOM JIMITY IIPHKA3yje ce caMo y
koHconunosanoM GU

KOHTpOITHO IPaBUIIO Ce HE OTHOCH Ha IOCTaBJbakhe KOHCOJIUIOBAHOT
(MHAHCH]CKOT U3BENITaja

AOIT 1042 xon. 6 =0

JlobuTak Koju MpHIaga MATHIHOM TIPABHOM JIMITY TIPHKa3yje ce caMo y
KoHconunosaHoM GU

KOHTpOJIHO MpaBmIIo ce He OHOCH Ha JI0CTaBJbabe KOHCOIUIOBAHOT
(MHAHCH]CKOT U3BENITaja

AOIT 1043 kon. 5=0

JlobuTtak Koju npunaza BjIacHUIMMa Oe3 paBa KOHTPOJIE IIPHUKa3yje ce caMo y
KoHconunosaHoM GU

KonTpomaHo nmpaBno ce He OAHOCH Ha TOCTABIbAe KOHCOIHIOBAHOT
(hMHAHCH]jCKOT M3BEIITaja

AOII 1043 xom. 6 =0

JloGurak Koju mpuiaa BlacHAInMa 6e3 paBa KOHTPOJIE MPHKasyje ce caMo y
KoHconuaosaHom OU

KOHTPOIIHO MpaBHIIO ce HE OHOCH Ha IOCTaBJhahe KOHCOIHIOBAHOT
(MHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOIT 1044 xon. 5=0

T'yOurak xoju npumasa MaTHIHOM IIPaBHOM JIMITY TIPHKa3yje ce caMo y
KoHcoJimaoBanom OU

KonTpoaHo npaBnino ce He OAHOCH Ha TOCTAaBIbake KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT M3BEIITaja

AOII 1044 xon. 6 =0

['yOuTak Koju MpHITaga MATHIHOM [IPABHOM JIHILY IPHKa3yje ce camo y
KoHconuaosaHom OU

KOHTPOJIHO MpaBMIIO ce HE OHOCH Ha IOCTaBIhahe KOHCONHIOBAHOT
(UHAHCH]CKOT U3BeLITaja

AOIT 1045 kom. 5=0

['ybuTak Koju mpunaza BracHUIMMa Oe3 mpaBa KOHTPOJIE MIPUKa3yje ce caMo y
koHcoymuaosanom GH

KOHTpOJIHO NpaBHIIO CE HE OJIHOCH Ha JOCTABJbakhe KOHCOJIUI0BAHOT
(hMHAHCH]CKOT W3BEIITaja

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana



10093

KomenTap:

Hamomena:

10094

Komenrap:

Hamomena:

10095

Komenrap:

Hamomena:

10096

KomenTap:

AOII 1045 xon. 6 =0 Crom o0pana
I'yOurtak Koju npuIaja BIacCHULMMa 0e3 IpaBa KOHTPOJIC NPHUKa3yje ce caMo y

koHconuaosanoM GU

KonTposaHo npaBnino ce He OAHOCH Ha JOCTaBJbake KOHCOIUIOBAHOT

(hMHAHCH]CKOT W3BENITaja

Axo je AOIT 1040 xom. 5 > 0, onna je AOII 0414 xoun. 5 6unanca crama > AOIl-a  Ynozopeme
1040 xomn. 5

Hckazanu pesynrar nepuona - noburak tekyhe roxune y oopacuy bunmanc ycmexa

[0 TPaBWIy MOpa OWTH MamU WIH jeJAHAK NMPHKAa3aHOM H3HOCY H0OMTKa Tekyhe

roguHe y oOpaciy bumanc crama. [lotpebno je y memy "lokymenrtanuja", moxm

"Ocrano" nocraButu OOpa3noKeme HACTAIUX Pa3ivKa. Y CyNIpOTHOM, OOBE3HHKY

he 6utn nocnato O6aBemITEHE 0 HEJOCTAIMMA.

KonTponHo mpaBmiio ce He OJHOCH Ha JIOCTaBJbakbe KOHCOJHJOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT W3BEUITaja

Axo je AOII 1041 xon. 5 > 0, onna je AOII 0415 koun. 5 Ounanca ctama > AOIl-a  Ynozopeme
1041 xon. 5

HWckazanu pesynTar nepuona - ryourak Tekyhe rogune y obpaciyy bunanc ycnexa

[0 TIPaBWIIy Mopa OWTH MamM WIHM jeJHaK IPHKAa3aHOM H3HOCY TyOuTKa Tekyhe

roguHe y obpaciyy bunanc crama. [lotpeOHO je y nmenmy "JlokymeHTanmja", mom

"Ocrano" mocraButu OOpa3ioKemhe HACTAINX pa3iuKa. Y CyIpOTHOM, OOBE3HHKY

he 6utn nmocnato OGaBemITeHE 0 HEOCTAIIMMA.

KOHTpOJMHO TMpaBWJI0O Cce HE OJHOCH HAa JIOCTaBJbake KOHCOJIMIOBAHOT
(hMHAHCH]CKOT U3BEIITaja

Ako je 30up monaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1047) xox. 5 > 0 onza 36up Ynozopeme
nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 no 1047) koun. 5 # 30upy momaTaka Ha
o3Hakama 3a AOII (1001 mo 1047) xom. 6

Y ob6pacity 6unaHc ycrexa 30up mojaTaka HCKa3aHUuX y KOJOHH TeKyhe roauHe
jemHak je 30upy mojaraka y KOJOHH MPETXOIHE TOAMHE, IITO HMILTHAIMPA Ja Cy Ha
nojeannauruM AOIT mo3unujamMma H3HOCH y KOJIOHH Tekyha rofnHa HACHTHYHH
M3HOCHMA y KOJIOHH IIPETXO/IHA TOJIMHA;

IIpoBepuTe UcipaBHOCT YHETHX MoAaTaka Ha nojeanHayHuM AOII nosummjama y
KOJIOHaMma 5 u 6;

VYKOJIHMKO Cy TakO YHETH NOJAIM TayHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOJUM IOTIHCOM
HOTBplyje ucrpaBHOCT TOTa;

OBPA3AI ,,U3BELITAJ O OCTAJIOM PE3YJTATY*

Ynan 6.

VY o6pacuy ,,/3BeinTaj 0 ocTaioM pesyarary® Bpiie ce ciejehe pauyHCKO-IOTHYKe KOHTPOJIE:

KoHTpoJie monymeHOCTH o0pacua:

Bbp.npasuna

KonTpomHo nmpasuio Craryc npaBuia

20001

30up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 go 2026) kom. 5> 0 Ynozopeme

Komenrap: M3BemTaj 0 0CTaIoOM pe3yiTaTy, [0 MPaBHIIy, MOPa HMAaTH MCKa3aHe MOJaTKe 3a

20002

Tekyhu U3BelTajHU IepHOT;
YKONMKO Tofaniyl HUCY TPUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTITHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTA

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (2001 mo 2026) xom. 6 =0 Crom obpana

Komenrap: /3Bemitaj 0 0cTagoM pe3yiraTy 3a HOBOOCHOBAHE 00BE3HHKE HE CME HMATH

HCKa3aHE MOJAaTKE 3a MPETXOAHN I/I3B8H_ITajHI/I TNEpUoOa;

Hamowmena: KOHTpOJ’[HO IpaBUJIO C€ OAHOCHU CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IIPaBHO JIMIIC.

20003

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 mo 2026) xom. 6 >0 Ynozopeme

KomenTap: H3BemTaj 0 ocTanoM pe3ynraTy, 0 MpaBIiLy, MOpa HMATH UCKa3aHe ITOJaTKe 3a

IPETXOIHH M3BEIITajHH IEPUOL;
VKOJIMKO TOJAIM HUCY IPUKA3aHU, 3aKOHCKU 3aCTYIHUK CBOjUM ITOTIHCOM
HOTBphyje HCIIPaBHOCT TOra

Hamomena: KoHTpOJIHO MpaBMilo ce OAHOCH CaMo Ha MPaBHO JIMIE OCHOBAHO Y PAaHUjHM

rojauHama.
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PauyHcko-noruuke KoHTpoJIe:

bp.npaBuna

Kontponno npasuio

Cratyc npaBuia

20004

20005

20006

20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

AOIT 2001 kom. 5 = AOII-y 1040 xo:1. 5 Gunanca ycrexa
KoHTposHO npaBuo 3aXTeBa padyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOAaTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3IuuTHM oOpacuuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 2001 xom. 6 = AOII-y 1040 koun. 6 Ouianca ycrexa
KoHTpoHO IpaBmIto 3aXTeBa pavyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 2002 komn. 5 = AOII-y 1041 xo:. 5 Gunanca ycrexa
KoHTpo1HO MpaBuiio 3aXTeBa pavyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOJaTaka
MPUKA3aHKUX Y Pa3IuuTHM oOpacuuMa y (GUHAHCH)jCKOM H3BELITajy

AOII 2002 xon. 6 = AOII-y 1041 koun. 6 Ounanca ycrexa
KoHTpoTHO IpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPUKAa3aHUX Y Pa3IuuTHM obpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 2019 kon. 5 = AOII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 -
2010 + 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018) kour. 5, axo je
AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) koxn. 5 >
AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) kon. 5

AOIT 2019 koxn. 6 = AOII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 -
2010 + 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018) xour. 6, axo je
AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +2017) xom. 6 >
AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) xomn. 6

AOIT 2020 xox. 5 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - 2007 + 2008 - 2009 +
2010 - 2011 + 2012 - 2013 + 2014 - 2015 + 2016 - 2017 + 2018) xoux. 5, ako je
AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 +2013 + 2015 +2017) kon. 5 <
AOII-a (2004 + 2006 + 2008 +2010 + 2012 + 2014 + 2016 +2018) kom. 5

AOIT 2020 kox. 6 = AOIT-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - 2007 + 2008 - 2009 +
2010 - 2011 + 2012 - 2013 + 2014 - 2015 + 2016 - 2017 + 2018) kou. 6, ako je
AOIT (2003 +2005 +2007 +2009+2011 +2013 +2015 + 2017) kom. 6 <
AOII-a (2004 + 2006 + 2008 +2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) kou. 6

AOII (2019 +2020) xox. 5 =0, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +
2011 +2013 +2015 +2017) xoun. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 +
2012 +2014 + 2016 + 2018) komn. 5
PesynTar Mopa Outn jenHak 0 YKOTHKO Cy MTO3UTHBHE U ONOUTHE CTaBKe
MehycoOHo jemHake

AOII (2019 + 2020) xox. 6 =0, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 +
2011 +2013 +2015 +2017) kou. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 +
2012 +2014 +2016 + 2018) xom. 6

Pesynrar Mopa OutH jenHak 0 YKOIHKO Cy TO3UTHBHE U OJIOUTHE CTaBKe
MelycobHO jenHake

Axo je AOIT 2019 komn. 5 > 0 onza je AOII 2020 koin. 5 =0 1 0OpHYTO aKo je
AOIIT 2020 xomn. 5> 0 oxza je AOIT 2019 kon. 5=0

VY U3semitajy o ocTaqoM pe3yaraTy He MOy OMTH HCTOBPEMEHO MpUKa3aHH
NO3UTHBAH M HEraTHBaH OCTAJM PE3yNTaT Meproaa

Axo je AOIT 2019 komn. 6 > 0 onza je AOII 2020 koi. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOIIT 2020 xom. 6 > 0 oxza je AOIT 2019 kon. 6 =0

VY Ussemitajy o octagoM pe3yaraTy He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MpUKa3aHH
HO3UTHBAH M HEraTHBaH OCTAJM PE3yaTaT neproaa

AOIT (2003 + 2005 +2007 + 2009 + 2011 +2013 + 2015 +2017 + 2020) xom. 5
= AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2019)
KOIL. 5

KontponHo  mpaBmwio — oipakaBa  NPHHIWMI  OWJIaHCHE  PaBHOTEKCE;
[IpoBepuTte NpeTXOaHO HE3310BOJFEHA KOHTPOJIHA IPaBHiIa U U3BPIIUTE
HEOIIXOJTHE UCIIPABKE

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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20017

20018

20019

20020

20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

20029

20030

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Hanomena:

KomeHnrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2020) xoix. 6
= AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2019)
KOIL 6

KontponHo mpaBwino onpaxaBa IpPUHIUI OuaHcHe paBHOTEXE;
ITpoBepuTe MNPETXOIHO HE33aLOBOJbEHA KOHTPOJHA IPAaBWIA M M3BPIIHUTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe

AOII 2021 ko 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020) kou. 5, ako je AOII
(2001 +2019) ko1 5 > AOII-a (2002 + 2020) ko11. 5

AOII 2021 kom. 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020) kou. 6, ako je AOII
(2001 +2019) ko1 6 > AOII-a (2002 + 2020) kox. 6

AOII 2022 ko 5 = AOII-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020) kou. 5, axo je AOII
(2001 +2019) ko1 5 < AOII-a (2002 + 2020) ko11. 5

AOII 2022 ko 6 = AOII-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020) kou. 6, ako je AOI
(2001 +2019) ko1 6 < AOII-a (2002 + 2020) xox. 6

AOIT (2021 +2022) koi. 5 =0, ako je AOII (2001 +2019) koxn. 5 = AOII-y
(2002 +2020) xom. 5

PesynTar Mmopa Outn jenHak 0 yKOIHKO Cy MO3UTHUBHE U OAOUTHE CTaBKE
MehycoOHo jemHake

AOIT (2021 + 2022) koxn. 6 = 0, axo je AOII (2001 + 2019) kon. 6 = AOII-y
(2002 +2020) ko 6

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIHKO Cy IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHo jenHake

Axo je AOIT 2021 komn. 5 > 0 onga je AOIT 2022 koin. 5 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOII 2022 xom. 5> 0 onza je AOIT 2021 kon. 5=0

VY U3Benitajy 0 ocTaioM pe3yaTaTy He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPHKAa3aHU
yKyIaH MO3UTHBAH M HETaTHBaH pe3yJTaT neproja

Axo je AOIT 2021 xomn. 6 > 0 onpa je AOIT 2022 koin. 6 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 2022 kom. 6 > 0 orna je AOIT 2021 xon. 6 =0

V U3Bemnitajy o ocTanoMm pe3yiaraTy He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHH
YKYIaH MO3UTHBAH U HETATHBAH PE3yITaT Meproaa

AOIT (2001 + 2019 +2022) koxn. 5 = AOII-y (2002 + 2020 + 2021) xom. 5
KoHTponHO  mpaBmio  ojxpakaBa — HPHHIMIT OunaHcHe paBHOTEXE;
IMpoBepute mpeTXOAHO HE3aJOBOJEHA KOHTPOJHA MIPaBHIA W W3BPIIHTE
HEOIIXO/IHE MCIPaBKe

AOII (2001 + 2019 + 2022) xon. 6 = AOII-y (2002 + 2020 + 2021) xox. 6
KonTponHo mpaBmmo  ojgpakaBa — HPHHIIHII OumaHcHe PaBHOTEXE;
IMpoBepute mpeTXOAHO HE3aJOBOJEHA KOHTPOJHA MIPaBHIA W W3BPIIHTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

Axo je AOIT 2021 kou. 5 > 0, onza je AOIT 2021 kox. 5 = AOII-y (2023 + 2024
- 2025 - 2026) xomn. 5

VKyIaH TO3UTHBAH Pe3yJITaT epro/ia KOjH MPHUIaaa MaTHIHOM TIPABHOM JIAILY
1 BIIACHHUIIMMa 03 IpaBa KOHTpOJIEe MpHKa3yje ce caMo y KoHcomaoBanom O1
KOHTPOJIHO MPaBHIIO ce OXHOCH CaMO Ha JOCTAaBJbalbe KOHCOIHOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeLITaja

Axo je AOIT 2021 xom. 6 > 0, orna je AOII 2021 xom. 6 = AOII-y (2023 + 2024
- 2025 - 2026) kom. 6

VYKynaH MO3UTHBAH Pe3yJITar Nepruoa KOji MPHUNaaa MAaTHYHOM PABHOM JIHILY
¥ BJIaCHUIIMMa 0e3 mpaBa KOHTPOJIE MpHKa3yje ce caMo y KoHcomugoBanom OU
KoHTpoIHO paBmilo ce 0JHOCH caMO Ha JJOCTaBIbaHE KOHCOIHIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BELITaja

Axo je AOIT 2022 komn. 5> 0, onza je AOIT 2022 xoun. 5 = AOII-y (2025 + 2026
- 2023 - 2024) xomn. 5

VKynaH HeraTUBaH pe3yNTaT Meproia KOjH IpHIaga MaTHYHOM IIPAaBHOM JIHILY
¥ BIIacHUIMMa Oe3 IpaBa KOHTPOJIE IPUKasyje ce caMo y KoHcoauaoBaHoM OU
KOHTpOJIHO MPaBUIIO Ce OIHOCH CaMO Ha IOCTaBIbAmbE KOHCOIMIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom o6pana
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20031

Axo je AOIT 2022 kon. 6 > 0, ouga je AOII 2022 xomn. 6 = AOII-y (2025 + 2026

- 2023 - 2024) xo1. 6

Crom obpana

Komenrap: VYKymaH HeraTUBaH pe3yJNTaT [epHo/ia KOjH MPHUIaga MATHIHOM IIPABHOM JIUILY
U BIacHHIMMa 0e3 TpaBa KOHTpOJIe MpHKa3syje ce caMo y kKoHconumoBanom OU
Hanomena: KOHTpOJIHO NpaBUiIO ce OAHOCH CaMO Ha JOCTABJbabe KOHCOIHUA0BAHOT
(PMHAHCH]jCKOT M3BELITaja
20032 AOIT 2023 koi. 5=0 Crom obpana
Komenrap: VKymnaH MO3UTHBaH pe3yaTaT KOjH MPUIaJa MATHYHOM IIPABHOM JIUILY
MpUKazyje ce caMo y KoHconuaoBanom O
Hamomena: KOHTpOJIHO mpaBuio ce He 0HOCH Ha TOCTaBJhabe KOHCOIHI0OBAHOT
(bUHAHCH]jCKOT M3BELITaja
20033 AOIT 2023 kom. 6 =0 Crom obpana
Komenrap: VYkymnaH mo3uTHBaH pe3yjTaT KOjU MPHUIafa MATHYHOM MIPABHOM JIHILY
MpUKazyje ce caMo Y KoHconuaoBanoM OU
Hamomena: KoHTpoHO npaBmio ce He 0HOCH Ha JIOCTaBJbakhe KOHCOJIMIOBAaHOT
(MHAHCH]CKOT N3BEIITaja
20034 AOII 2024 x011. 5=0 Crom obpana
Komenrap: VYxymaH MO3MTHBaH pe3yiiTaT KOjU MPUIIa/Ia BIaCHAIIMMA Oe3 IIpaBa KOHTPOJIIe
MpHKa3yje ce camo y KoHconuaoBanom OU
Hamomena: KoHTpoIJIHO npaBMiIo ce He 0THOCH Ha JIOCTaBJhakhe KOHCOJIMIOBAHOT
(bUHAHCH]jCKOT M3BEUITaja
20035 AOIT 2024 xon. 6 =0 Crom obpana
Komenrap: VYxymaH Mo3WTHBaH pe3yiiTaT KOjU MPUIIa/ia BIaCHAIMMA Oe3 IIpaBa KOHTPOJIe
MpHKa3yje ce camo y KoHconuaoBanom O
Hamomena: KoHTpoJIHO npaBMiIo ce He 0THOCH Ha JIOCTaBJbakhe KOHCOJIMIOBAHOT
(bMHAHCH]jCKOT M3BEUITaja
20036 AOIT 2025 kon. 5=0 Crom o0pana
Komenrap: VYxymaH HeraTUBaH pe3yNTaT KOjH IPHIIaa MATHYHOM IIPABHOM JIMILY ITpUKa3yje
ce caMmo y KoHconuaoBanom ®U
Hamomena: KoHTpOHO mpaBmito ce He OHOCH Ha OCTaBIhahe KOHCOIUIOBAHOT
(hMHAHCH]jCKOT H3BEUITaja
20037 AOIT 2025 xon. 6 =0 Cron obpana
KomeHrap: VxymaH HeraTUBaH pe3yNTaT KOjH IPHIIA[a MATHIHOM IIPABHOM JIHILY MTPpUKa3yje
ce caMo y KoHconugoBanom ®U
Hamomena: KoHTpOJIHO mpaBMiIo ce He OJHOCH Ha IOCTaBJbahe KOHCOJUIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja
20038 AOII 2026 x011. 5=0 Crom obpana
Komenrap: VYxynaH HeraTMBaH pe3ysTaT KOjH IpHIIaJia BIaCHUINMA Oe3 IpaBa KOHTPOJIe
MpHKasyje ce camo y KoHconuaoBanom OU
Hamomena: KoHTpoiHO npaBuiio ce He 0THOCH Ha I0CTaBJbahe KOHCOJIUIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja
20039 AOIT 2026 x0i1. 6 =0 Crom obpana
KomenTap: VkymaH HeraTtHBaH pe3yJTaT KOju MPHUIaJa BIaCHUIMMA Oe3 mpaBa KOHTPOJIe
npHuKasyje ce caMo y koncosiumaoBadom OU
Hamomena: KoHTpoHO npaBuilo ce He 0THOCH Ha JI0CTaBJbae KOHCOINI0BAaHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja
OBPA3AIl ,,M3BEIIITAJ O TOKOBUMA I'OTOBHUHE*
Unan 7.
VY o6pacuy ,,/3BemiTaj 0 TOkOBMMa TOTOBHHE BpIe ce cieznehe pauyHCKO-JIOTHUKe KOHTPOJIE:
Konrpose momymenoctu odpacua:
Bp.npaBuiia KonTposHo mpaBuiio Cratyc npaBuia
30001 36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3049) xom. 3 >0 VYno3opemwe

KomenTap:

H3BewTaj 0 TOKOBUMa FOTOBUHE, 110 IIPABHIIy, MOpa HMaTH HCKa3aHe MOAATKe
3a TekyhM M3BEILITAjHU IEPHO;

YK0oNuKO 1mojany HUCY PUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOJUM ITOTIIHCOM
oTBphyje ucrpaBHOCT TOra
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30002 36up mojgaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (3001 no 3049) kon. 4 =0 Crorm obpana
Komenrap: U3Bemiraj 0 TOKOBUMa FOTOBHHE 32 HOBOOCHOBAaHE OOBE3HUKE HE CME HMATH
HCKa3aHe MoJaTKe 3a MPETXOIHN U3BCLITAjHH MEPHO/;
Hanomena: KOHTpOJIHO MpaBHiIo ce OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.
30003 36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (3001 mo 3049) xon. 4 >0 VYno3opeme
Komenrap: H3Bemnitaj o TOKOBUMa rOTOBHHE, IO MPABIILY, MOpa UMaTH MCKa3aHe MOJATKe
3a MPETXO/HH M3BCIITAjHH IIEPHOL;
VKONMKO MoJany HUCY TPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTIIHCOM
noTBplhyje nucnpaBHOCT TOTa
Hanomena: KoHTpoiHO mpaBmiIo ce 0AHOCH caMO Ha IPaBHO JIMIIE OCHOBAHO Y paHUjUM
rofinHama.
PauyHCKO-JIOTHYKE KOHTPOJIE:
Bp.npasuna Kontponzo npasuio Cratyc npaBuna
30004 AOIT 3001 kou. 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) xou. 3 Crom obpana
30005 AOIIT 3001 kom. 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) kou. 4 Crom obpaza
30006 AOII 3006 komn. 3 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011 +3012) xon. 3  Cron obpana
30007 AOIT 3006 xoxn. 4 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011 +3012) kon. 4  Crom obpana
30008 AOII 3013 kout. 3 = AOII-y (3001 - 3006) xou. 3, ako je AOII 3001 kou. 3 > Crom obpaza
AOII-a 3006 xom. 3
30009 AOITI 3013 koin. 4 = AOII-y (3001 - 3006) xom. 4, ako je AOII 3001 komn. 4 > Cron obpana
AOITI-a 3006 xom. 4
30010 AOII 3014 koin. 3 = AOTII-y (3006 - 3001) xo:. 3, ako je AOIT 3001 ko 3 < Crom obpana
AOITI-a 3006 xom. 3
30011 AOIT 3014 komn. 4 = AOII-y (3006 - 3001) xon. 4 , ako je AOII 3001 xon. 4 < Crom obpana
AOII-a 3006 xoi. 4
30012 AOII (3013 +3014) xoin. 3 =0, axo je AOII 3001 kox. 3 = AOII-y 3006 kor. 3~ Crom obpaza
KomenTap: Pesyntar Mopa Outh jenHak 0 yKOJIHKO Cy MPHUIMBU M OJUTUBU Mel)ycoOHO
jenHaKu
30013 AOII (3013 +3014) kon. 4 =0, axo je AOII 3001 ko 4 = AOII-y 3006 kon. 4  Crom oOpana
KomenTap: Pesyntar mopa Outn jenHak 0 yKOJHMKO Cy MIPHIMBU B OJUTHBU Mel)ycoOHO
JjenHaKu
30014 Axo je AOIT 3013 xom. 3 > 0 onga je AOII 3014 koin. 3 =0 u 0OpHYTO aKo je Crom obpana
AOII 3014 xom. 3 > 0 oxza je AOII 3013 xon. 3=0
KomenTap: VY M3Bemrajy o TOKOBIMa rOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MTPHKa3aHU
HETO MPWINBHU U OJJIABH
30015 Axo je AOIT 3013 xom. 4 > 0 onga je AOII 3014 koin. 4 = 0 u 0OpHYTO aKo je Crom obpana
AOII 3014 xomn. 4 > 0 oxza je AOII 3013 xonm. 4 =0
Komenrap: VY H3BeluTajy 0 TOKOBHMA TOTOBHHE HE MOTY OHTH HCTOBPEMEHO TMPHUKa3aHU
HETO NPUJIMBU U OJIJITMBU
30016 AOII (3001 +3014) xon. 3 = AOII-y (3006 + 3013) xou. 3 Crom obpana
KomenTtap: KOHTpPOMHO mpaBWio  OfpakaBa  MPUHIIHII OuaHcHe PaBHOTEXKE;
[IpoBepuTe MNPETXOAHO HE3aJA0BOJbEHA KOHTPOJNHA MpaBWiIa M HW3BPIINTE
HEOIXOTHE HCIIPaBKe
30017 AOII (3001 +3014) xoi. 4 = AOII-y (3006 + 3013) xom. 4 Crom obpana
Komenrap: KOHTpONHO  mpaBuio — ofpakaBa  HPHHIMII  OWJIaHCHE  PAaBHOTEXKE;
[TpoBepuTe MPETXOAHO HE3a/10BOJbEHA KOHTPOJIHA IPABUIIA U U3BPIINTE
HEOIXOTHE HCIIPaBKe
30018 AOIT 3015 xoin. 3 = AOII-y (3016 + 3017 + 3018 + 3019 + 3020 + 3021) kon. 3 ~ Crom obpana
30019 AOII 3015 xomn. 4 = AOIl-y (3016 + 3017 + 3018 + 3019 + 3020 + 3021) kon. 4  Ctom oOpana
30020 AOII 3022 ko 3 = AOII-y (3023 + 3024 + 3025 + 3026) kox. 3 Crom obpana
30021 AOIIT 3022 xon. 4 = AOII-y (3023 + 3024 + 3025 + 3026) kou. 4 Crom o0Opana

14



30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041

30042

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 3027 xoin. 3 = AOII-y (3015 - 3022) xoux. 3, ako je AOIT 3015 kou. 3 >
AOII-a 3022 xom. 3

AOIT 3027 komn. 4 = AOII-y (3015 - 3022) ko 4, ako je AOII 3015 kom. 4 >
AOII-a 3022 xon. 4

AOIT 3028 kom. 3 = AOII-y (3022 - 3015) ko 3, ako je AOIT 3015 kom. 3 <
AOII-a 3022 xox. 3

AOIT 3028 komn. 4 = AOII-y (3022 - 3015) kour. 4, ako je AOIT 3015 kom. 4 <
AOIlI-a 3022 xon. 4

AOIT (3027 + 3028) koxn. 3 =0, ako je AOII 3015 kou. 3 = AOII-y 3022 kom. 3
Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOIMKO Cy IPHIMBHY U OINBH MelycoOHO
jeIHaKu

AOII (3027 + 3028) kox1. 4 =0, ako je AOIT 3015 xoxn. 4 = AOII-y 3022 koux. 4
Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOIMKO Cy MPWINBH U OJIHBH Mel)ycoOHO
jeIHaKu

Axo je AOIT 3027 kon. 3 > 0 onga je AOII 3028 koun. 3 = 0, u 0OpHYTO, aKo je
AOII 3028 xom1. 3 > 0 oxza je AOII 3027 kon. 3=0

VY U3Benirajy 0 TOKOBMMa TOTOBUHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO IPHKa3aHN
HETO HPYJIMBHU U OJJINBH

Axo je AOIT 3027 xon. 4 > 0 onpa je AOII 3028 kou1. 4 = 0, 1 0OpHYTO, aKoO je
AOII 3028 xom1. 4 > 0 oxza je AOII 3027 kon. 4 =0

V U3Bemnitajy 0 TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU
HETO HPWIMBHU U OAJIMBU

AOII (3015 + 3028) xoun. 3 = AOII-y (3022 + 3027) komn. 3

KontponHo mpaBuino  onpaxaBa IPUHIUI OunaHcHe paBHOTEXE;
IMpoBepute mpeTXOOHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJHA IIPaBHIA U H3BPIINTE

HEONXOAHE UCIIPABKE

AOII (3015 + 3028) xoin. 4 = AOII-y (3022 + 3027) kom. 4

KOHTpOJ’[HO InpaBujio oApakaBa MpUHOUIT OuIaHCHE PaBHOTEXKE,
HpOBepHTe MpEeTXO0AHO HE3aA0BOJbEHA KOHTPOJIHA IMpaBujla W U3BPUINUTE

HEONXOOHE UCIIPABKE

AOIT 3029 kom. 3 = AOII-y (3030 + 3031 + 3032 + 3033) xon. 3
AOII 3029 xomn. 4 = AOII-y (3030 + 3031 + 3032 + 3033) xox. 4
AOII 3034 kon. 3 = AOII-y (3035 + 3036 + 3037 + 3038 + 3039) xou. 3
AOIT 3034 kon. 4 = AOII-y (3035 + 3036 + 3037 + 3038 + 3039) ko 4

AOIIT 3040 kon. 3 = AOII-y (3029 - 3034) xou. 3, ako je AOII 3029 koi. 3 >
AOII-a 3034 koun. 3

AOIIT 3040 kon. 4 = AOII-y (3029 - 3034) xou. 4, ako je AOII 3029 koi. 4 >
AOII-a 3034 koux. 4

AOIT 3041 kon. 3 = AOII-y (3034 - 3029) ko 3, ako je AOII 3029 kom. 3 <
AOII-a 3034 xomn. 3

AOIT 3041 komn. 4 = AOII-y (3034 - 3029) xou1. 4, axo je AOII 3029 kom. 4 <
AOII-a 3034 xou. 4

AOIT (3040 + 3041) xon. 3 =0, ako je AOII 3029 koin. 3 = AOII-y 3034 kom. 3
PesyntaT Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHMKO Cy MPUIMBH U OJUTHBU Mel)ycoOHO
jenHaku

AOII (3040 + 3041) koxn. 4 =0, ako je AOII 3029 koxn. 4 = AOII-y 3034 koux. 4
PesynTar Mmopa Outh jenHak 0 YKOTHKO Cy MPHUJIMBU M OJUTHBU MeljycoOHO
JjeIHaKu

Axo je AOIT 3040 kom. 3 > 0 onpa je AOII 3041 koin. 3 =0 n 0OpHYTO aKo je
AOII 3041 kox. 3> 0 onna je AOII 3040 xou. 3 =0

YV U3Bemrajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH MCTOBPEMEHO NPUKa3aHN
HETO IPIINBHU U OJJINBH

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana

15



30043

30044

30045

30046
30047
30048
30049
30050

30051

30052

30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

30061

30062

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomeHnrap:

Hanomena:

Axko je AOIT 3040 kom. 4 > 0 onna je AOII 3041 kou. 4 = 0 1 0OOpHYTO aKo je
AOITI 3041 kon. 4 > 0 onza je AOII 3040 xomn. 4 =0

V U3semnitajy 0 TOKOBMa TOTOBUHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO HPUKA3aHH
HETO HPWJIMBH U OJJINBH

AOII (3029 + 3041) ko1 3 = AOII-y (3034 + 3040) kom. 3
KOHTpOJIHO paBuiIo opakaBa MpUHOUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepHTe NpEeTXOAHO HE3aJJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA IIpaBUJla W HU3BPIIUTE
HEOIIXOHE I/ICHpaBKe

AOII (3029 + 3041) xom. 4 = AOII-y (3034 + 3040) ko 4
KOHTpOJIHO paBuiIo opakaBa MpUHOUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepHTe OpEeTXOAHO HE3aJJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W H3BPHIUTE
HCONXOAHE UCIIPABKE

AOII 3042 kon. 3 = AOIl-y (3001 + 3015 + 3029) xom. 3
AOTI 3042 kom. 4 = AOTI-y (3001 + 3015 + 3029) kox. 4
AOTI 3043 kom. 3 = AOTI-y (3006 + 3022 + 3034) kox. 3
AOII 3043 ko 4 = AOTI-y (3006 + 3022 + 3034) kon. 4

AOII 3044 xomn. 3 = AOII-y (3042 - 3043) xou. 3, ako je 3042 ko 3 > AOII-a
3043 xoi. 3

AOIIT 3044 kon. 4 = AOII-y (3042 - 3043) kou. 4, ako je 3042 koxn. 4 > AOII-a
3043 kon. 4

AOII 3045 kon. 3 = AOII-y (3043 - 3042) xoun. 3, ako je 3042 ko 3 < AOIl-a
3043 xoi. 3

AOII 3045 kon. 4 = AOII-y (3043 - 3042) xoun. 4, ako je 3042 ko 4 < AOIl-a
3043 xou. 4

AOII (3044 + 3045) kon. 3 =0, ako je AOII 3042 kon. 3 = AOII-y 3043 koum. 3
Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOJIMKO Cy NPHIMBY U OIMBU MelycoOHO
jenHaku

AOII (3044 + 3045) kon. 4 =0, axo je AOII 3042 koin. 4 = AOII-y 3043 kom. 4
PesynTar Mmopa Outn jenHak 0 YKOTHKO Cy NIPUIIMBU M OJUTHBU MeljycoOHO
jenHaKu

Axo je AOII 3044 xon. 3 > 0 onza je AOII 3045 xoxn. 3 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 3045 kom. 3 > 0 orna je AOIT 3044 xon. 3 =0

YV M3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO TPHUKa3aHU
HETO HPWIMBH U OJJINBH

Axo je AOIT 3044 xon. 4 > 0 ouga je AOII 3045 koin. 4 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 3045 kom. 4 > 0 orna je AOIT 3044 xon. 4 =0

VY U3BemniTajy 0 TOKOBMMa TOTOBUHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO TPUKA3AHU
HETO NPHWIMBHU U OJJIUBH

AOII (3042 + 3045) kon. 3 = AOII-y (3043 + 3044) xoi. 3

KonTponmHo mpaBmmo  ofxpaxkaBa — HPHHITHI OumaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepuTe MNPETXOAHO HE3aJO0BOJbEHA KOHTPOJNHA MpaBWiIa ¥ HW3BPIIUTE
HEOIXOTHE HCIIPaBKe

AOTI (3042 + 3045) xor. 4 = AOII-y (3043 + 3044) kom. 4
KOHTpOHHO paBUIIoO opaxaBa MpUHIOUIT 6I/I.IIaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepHTe OPpEeTXOAHO HE3aJA0BOJbCHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W HU3BPHIUTE
HEONXOAHE UCIIPABKE

AOIT 3046 xon. 3 =0

HoBoocHoBaHa mpaBHa JiMIla HE CMejy IMaTH ITPUKa3aH M0JaTaK 3a IMPETXOJHY
TOANHY

KoHnTponHo npaBuiio ce 0HOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO MPAaBHO JIUIIE

AOII 3049 xomn. 3 = AOII-y (3044 - 3045 + 3046 + 3047 - 3048) ko 3, ako je
AOII (3044 + 3046 + 3047) xon. 3 > AOII-a (3045 + 3048) xoxn. 3

AOII 3049 xoin. 4 = AOII-y (3044 - 3045 + 3046 + 3047 - 3048) xou. 4, ako je
AOII (3044 + 3046 + 3047) xon. 4 > AOII-a (3045 + 3048) xoxn. 4

Crom o0pana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana
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30063 AOIIT 3049 kox. 3 =0, ako je AOTII (3044 + 3046 + 3047) xon. 3 < AOII-a (3045 Cron o6pana
+3048) koin. 3
30064 AOIT 3049 komn. 4 = 0, axo je AOII (3044 + 3046 + 3047) xon. 4 < AOII-a (3045 Crom obpana
+3048) ko 4
30065 AOII 3049 xon. 4 = AOII-y 3046 xoi. 3 Crom oOpana
OBPA3AI ,,M3BEIITAJ O TIPOMEHAMA HA KAITUTAJIY“
Unan 8.
VY obpacny ,,M3BemTaj 0 mpoMeHamMa Ha Karutary  Bpiie ce cienelie pauyHCKO-JIOTHIKe KOHTpPOJIe:
Kontpone nonymenoct obpacia:
Bbp.npasuna KontponHo npasuio Cratyc npasuiia
40001 36up moaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (4019 mo 4028) + (4047 mo 4056) + (4075 VYmosopeme
no 4084) + (4103 mo 4112) + (4124 no 4126) + (4138 no 4140) + (4162 no
4174) + (4196 no 4208) + 4214 +4220>0
Komenrtap: I3BemiTaj 0 mpoMeHaMa Ha KalMTaly, IO IPAaBUITy, MOpa UMaTH HCKa3aHe
MoJaTKe 32 TeKyh! N3BENITajHU IEPUOS;
VKOJIMKO TOJAIM HUCY MPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM IIOTHHCOM
noTBplyje nucnpaBHOCT TOTa
40002 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (4001 o 4018) + (4029 mo 4046) + (4057 Cron obpana
no 4074) + (4085 mo 4102) + (4113 nmo 4123) + (4127 no 4137) + (4141 no
4161) + (4175 no 4195) + (4209 no 4213) + (4215 1o 4219) =0
Komenrap: V3Bemiraj o mpoMeHaMa Ha KalMTally 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HHUKE HE CMe
HMaTH MCKa3aHe [OJaTKe 3a MPETXOIHHU U3BELITAjHU IEPHOI;
Hanomena: KOHTpOJIHO mpaBUiIoO ce OHOCH caMO HAa HOBOOCHOBAHO MPABHO JIMIIE.
40003 30up nmojaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (4001 mo 4018) + (4029 no 4046) + (4057 VYmozopeme
no 4074) + (4085 no4102) + (4113 nmo 4123) + (4127 no 4137) + (4141 no
4161) + (4175 no 4195) + (4209 no 4213) + (4215 0o 4219) >0
Komenrap: /3Bemraj o mpomMeHaMa Ha KamuTany, 110 NPaBUIy, MOpa MMaTH MHCKa3aHe
MOJIATKE 32 MPETXOHU M3BEIITAjHU MEPHO/; YKOJIHMKO IMOJaly HUCY NIPUKa3aHH,
3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjHM HOTIHCOM TIOTBphyje HCIIPaBHOCT TOTa
Hanomena: KOHTpOJIHO MpaBUiIO ce OHOCH CaMO Ha MPABHO JIMIIE OCHOBAHO y PaHUjUM
roJMHama.
PauyHcko-noruuke KoHTpoie:
bp.npasuna KoHnTposHo npasuio CraTyc mpaBuia
40004 AOII 4004 = AOIT-y (4001 + 4002 - 4003) Crom obpana
40005 AOIT 4032 = AOII-y (4029 + 4030 - 4031) Crom obpana
40006 AOIT 4060 = AOII-y (4057 + 4058 - 4059) Cron obpana
40007 AOII 4088 = AOII-y (4085 + 4086 - 4087) Cron obpana
40008 AOIT 4116 = AOII-y (4113 + 4114 - 4115) Cron obpana
40009 AOIT 4130 = AOII-y (4127 + 4128 - 4129) Cron obpana
40010 AOIT 4144 = AOII-y (4141 + 4142 - 4143) Cron obpana
40011 AOIT 4178 = AOII-y (4175 + 4176 - 4177) Cron obpana
40012 AOII 4209 = AOII-y (4001 - 4029 + 4057 + 4085 + 4113 - 4127 + 4141 - 4175), Crom obpaja
ako je AOII (4001 + 4057 + 4085 + 4113 +4141) > AOII-a (4029 + 4127 +
4175)
40013 AOIT 4215 = AOII-y (4029 - 4001 - 4057 - 4085 - 4113 + 4127 - 4141 + 4175),  Cromn obOpana

axo je AOIT (4001 + 4057 + 4085 + 4113 + 4141) < AOIT-a (4029 + 4127 +
4175)
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40014

40015

40016

40017

40018

40019

40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

40030

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII (4209 + 4215) =0, ako je AOIT (4001 +4057 + 4085 + 4113 +4141) =
AOII-y (4029 + 4127 + 4175)

Pesyntar Mmopa 6utn jenHak 0 yKOJHKO Cy MO3UTHUBHE U OAOUTHE CTaBKe
MehycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4209 > 0, onna je AOIT 4215 = 0, u 06pHYTO, aKo je AOII 4215 >
0, orna je AOIT 4209 =0

He mory OUTH HCTOBpEMEHO NMPUKA3aHH yKyIaH KaluTall U YKyIaH HelocTaTaKk
Karuraa

AOII 4210 = AOII-y (4004 - 4032 + 4060 + 4088 + 4116 - 4130 + 4144 - 4178),
axo je AOII (4004 + 4060 + 4088 + 4116 +4144) > AOII-a (4032 + 4130 +
4178)

AOII 4216 = AOIT-y (4032 - 4004 - 4060 - 4088 - 4116 + 4130 - 4144 + 4178),
ako je AOIT (4004 + 4060 + 4088 + 4116 + 4144) < AOII-a (4032 + 4130 +
4178)

AOII (4210 + 4216) = 0, ako je AOII (4004 + 4060 + 4088 + 4116 + 4144) =
AOIT-y (4032 + 4130 + 4178)

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIHKO Cy IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4210 > 0, onna je AOII 4216 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOII 4216 >
0, ouna je AOIT4210=0

He mory OUTH HCTOBPEMEHO NMPUKA3aHHU yKYyNaH KalUTal M YKyIaH HeI0CTaTaK
Karuraia

Axo je AOIT 4145 >0, onna je AOIT 4179 = 0, u 06pHyTO, ako je AOII 4179 >
0, onma je AOIT 4145 =0

He mory 6utn ncroBpeMeHo mpukazaHu JoOUTak Tekyhe roauHe U TyOuTaKk
tekyhe rogune

AOIT 4012 = AOTI-y (4005 - 4006 + 4007 - 4008 - 4009 + 4010 - 4011), axo je
AOTI (4005 + 4007 + 4010) > AOII-a (4006 + 4008 + 4009 + 4011)

AOIT 4013 = AOII-y (4006 - 4005 - 4007 + 4008 + 4009 - 4010 +4011), axo je
AOIT (4005 + 4007 +4010) < AOIT-a (4006 + 4008 + 4009 + 4011)

AOII (4012 + 4013) = 0, axo je AOII (4005 + 4007 +4010) = AOII-y (4006 +
4008 + 4009 + 4011)

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHO jenHake

Axo je AOIT 4012 > 0, ouna je AOIT 4013 =0, u 06pHyTO, ako je AOIT 4013 >
0, orma je AOIT 4012 =0

He mMory OuTr MCTOBpEMEHO NPUKAa3aHe TIO3UTHBHE U HETAaTUBHE TPAHCAKIIH]E C
BJIACHUIIUMA

AOIT 4040 = AOTT-y (4033 - 4034 + 4035 - 4036 - 4037 + 4038 - 4039), axo je
AOTI (4033 + 4035 + 4038) > AOIT-a (4034 + 4036 + 4037 + 4039)

AOIT 4041 = AOII-y (4034 - 4033 - 4035 + 4036 + 4037 - 4038 + 4039), axo je
AOTI (4033 + 4035 + 4038) < AOIl-a (4034 + 4036 + 4037 + 4039)

AOII (4040 + 4041) = 0, axo je AOII (4033 + 4035 + 4038) = AOII-y (4034 +
4036 + 4037 + 4039)

PesyntaT mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHMKO CYy MMO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKe
MelycobHo jenHake

Axo je AOIT 4040 > 0, orna je AOII 4041 = 0, n 06pHyTO, axo je AOII 4041 >
0, orma je AOIT 4040 =0

He mory GUTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHe MO3UTHBHE U HEraTHBHE TPAHCAKIIHjE C
BJIACHULIUMA

AOIT 4068 = AOTI-y (4061 - 4062 + 4063 - 4064 - 4065 + 4066 - 4067), axo je
AOII (4061 + 4063 + 4066) > AOII-a (4062 + 4064 + 4065 + 4067)

AOIT 4069 = AOTI-y (4062 - 4061 - 4063 + 4064 + 4065 - 4066 + 4067), axo je
AOII (4061 + 4063 + 4066) < AOII-a (4062 + 4064 + 4065 + 4067)

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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40031

40032

40033

40034

40035

40036

40037

40038

40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045
40046
40047
40048
40049
40050

40051

40052

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII (4068 + 4069) = 0, axo je AOII (4061 + 4063 +4066) = AOII-y (4062 +
4064 + 4065 + 4067)

Pesyntar Mmopa 6utn jenHak 0 yKOJHKO Cy MO3UTHUBHE U OAOUTHE CTaBKe
MehycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4068 > 0, ouna je AOIT 4069 = 0, u o6puyTO, aKo je AOII 4069 >
0, onna je AOIT 4068 =0

He mory 6utn ucToBpeMeHoO IprKa3aHe O3UTHBHE W HETaTHBHE TPAHCAKIIH]e C
BJIACHUIIMA

AOII 4096 = AOII-y (4089 - 4090 + 4091 - 4092 - 4093 + 4094 - 4095), axo je
AOIIT (4089 + 4091 +4094) > AOII-a (4090 + 4092 + 4093 + 4095)

AOTI 4097 = AOTI-y (4090 - 4089 - 4091 + 4092 + 4093 - 4094 + 4095), aKo je
AOII (4089 + 4091 + 4094) < AOII-a (4090 + 4092 + 4093 + 4095)

AOII (4096 + 4097) = 0, axo je AOII (4089 + 4091 + 4094) = AOII-y (4090 +
4092 + 4093 + 4095)

PesynTar Mopa 6utn jenHak 0 yKOJHKO Cy MO3UTHUBHE U OAOUTHE CTaBKE
MelycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4096 > 0, ouna je AOIT 4097 = 0, u 06pHYTO, ako je AOII 4097 >
0, orna je AOIT 4096 =0

He mMory OUTH HCTOBPEMEHO MMPUKa3aHe MO3UTHBHE U HETaTHBHE TPAHCAKIIH]E C
BJIACHHI[MA

AOIT 4155 = AOII-y (4148 - 4149 + 4150 - 4151 - 4152 + 4153 - 4154), axo je
AOII (4148 + 4150 + 4153) > AOII-a (4149 + 4151 + 4152 + 4154)

AOIT 4156 = AOII-y (4149 - 4148 - 4150 + 4151 + 4152 - 4153 + 4154), axo je
AOII (4148 + 4150 +4153) < AOIl-a (4149 + 4151 + 4152 + 4154)

AOII (4155 +4156) =0, ako je AOII (4148 + 4150 + 4153) = AOIl-y (4149 +
4151 + 4152 + 4154)

Pesynrar Mopa 6utH jenuak 0 yKOJIHKO Cy HO3UTHBHE U OJIOMTHE CTaBKe
MehycoOHo jemHake

Axo je AOIT 4155 >0, onna je AOIT 4156 = 0, u 06pHyTO, ako je AOII 4156 >
0, ouna je AOIT4155=0

He Mory GuTH HCTOBpEMEHO TpHKa3aHe MO3UTHBHE M HETATHBHE TPAHCAKIIH]E C
BIIACHULIMA

AOIT 4189 = AOTI-y (4182 - 4183 + 4184 - 4185 - 4186 + 4187 - 4188), axo je
AOITI (4182 + 4184 + 4187) > AOIl-a (4183 + 4185 + 4186 + 4188)

AOII 4190 = AOTI-y (4183 - 4182 - 4184 + 4185 + 4186 - 4187 + 4188), axo je
AOIT (4182 + 4184 + 4187) < AOII-a (4183 + 4185 + 4186 + 4188)

AOII (4189 + 4190) = 0, ako je AOII (4182 + 4184 +4187) = AOIl-y (4183 +
4185 + 4186 + 4188)

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIHKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHO jenHake

Axo je AOIT 4189 >0, onna je AOIT 4190 = 0, u 06pHyTO, ako je AOII 4190 >
0, onna je AOIT1 4189 =0

He Mory GUTH HCTOBpEMEHO TPUKa3aHe O3UTHBHE M HETATUBHE TPAHCAKIIH]E C
BIIACHUI[MA

AOII 4014 = AOII-y (4004 + 4012 - 4013)
AOIT 4042 = AOTI-y (4032 + 4040 - 4041)
AOII 4070 = AOII-y (4060 + 4068 - 4069)
AOII 4098 = AOII-y (4088 + 4096 - 4097)
AOIT 4119 = AOII-y (4116 + 4117 - 4118)
AOII 4133 = AOTI-y (4130 - 4131 + 4132)

AOII 4157 = AOII-y (4144 + 4145 + 4146 - 4147 + 4155 - 4156)

AOII 4191 = AOII-y (4178 + 4179 + 4180 - 4181 + 4189 - 4190)

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Cron obpana
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40053

40054

40055

40056

40057
40058
40059
40060
40061
40062
40063
40064
40065
40066
40067

40068

40069

40070

40071

40072

40073

40074

40075

40076

40077

40078

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 4211 = AOIT-y (4014 - 4042 + 4070 + 4098 + 4119 - 4133 + 4157 - 4191),
ako je AOIT (4014 + 4070 + 4098 + 4119 + 4157) > AOII-a (4042 + 4133 +
4191)

AOII 4217 = AOII-y (4042 - 4014 - 4070 - 4098 - 4119 + 4133 - 4157 + 4191),
axo je AOII (4014 + 4070 + 4098 + 4119 +4157) < AOII-a (4042 + 4133 +
4191)

AOII (4211 +4217) =0, ako je AOII (4014 + 4070 + 4098 + 4119 + 4157) =
AOII-y (4042 + 4133 + 4191)

Pesyntar Mmopa 6utn jenHak 0 yKOJHKO Cy MO3UTHUBHE U OAOUTHE CTaBKE
MehycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4211 >0, ouna je AOIT 4217 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOII1 4217 >
0, onna je AOIT 4211 =0

He mory OUTH HCTOBpEMEHO NMPUKA3aHH YKyNaH KaluTal M YKYIaH Hel0CTaTaK
Karuraa

AOIT 4015 = AOII-y 4014
AOIT 4043 = AOII-y 4042
AOIT 4071 = AOII-y 4070
AOIT 4099 = AOII-y 4098
AOIT 4120 = AOIl-y 4119
AOIT 4134 = AOIl-y 4133
AOIT 4158 = AOII-y 4157
AOIT 4192 = AOIl-y 4191
AOIT 4212 = AOIl-y 4211
AOIT 4218 = AOIl-y 4217
AOIT 4018 = AOII-y (4015 + 4016 - 4017)

AOTI 4046 = AOTI-y (4043 + 4044 - 4045)
AOTI 4074 = AOTI-y (4071 + 4072 - 4073)
AOTI 4102 = AOTI-y (4099 + 4100 - 4101)
AOTI 4123 = AOTI-y (4120 + 4121 - 4122)
AOTI 4137 = AOTI-y (4134 + 4135 - 4136)
AOII 4161 = AOII-y (4158 + 4159 - 4160)
AOII 4195 = AOTI-y (4192 + 4193 — 4194)

AOII 4213 = AOII-y (4018 - 4046 + 4074 + 4102 + 4123 - 4137 + 4161 - 4195),
ako je AOIT (4018 + 4074 + 4102 + 4123 + 4161) > AOII-a (4046 + 4137 +
4195)

AOII 4219 = AOTI-y (4046 - 4018 - 4074 - 4102 - 4123 + 4137 - 4161 + 4195),
ako je AOIT (4018 + 4074 + 4102 + 4123 + 4161) < AOIT-a (4046 + 4137 +
4195)

AOII (4213 +4219) =0, ako je AOII (4018 + 4074 + 4102 + 4123 + 4161) =
AOII-y (4046 + 4137 + 4195)

Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MeljycoOHo jemHake

Axo je AOIT4213 >0, oxna je AOIT 4219 =0, u 0OpHyTO, aKo je AOIT 4219 >
0, orma je AOIT 4213 =0

He mory OUTH HCTOBpEMEHO MPUKa3aHH yKyNaH KaluTall i YKylaH HeJJocTaTak
Karuraa

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana

Crom o6pana
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40079

40080

40081

40082

40083

40084

40085

40086

40087

40088

40089

40090

40091

40092

40093

40094

40095

40096

40097

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Axo je AOIT 4162 >0, onna je AOIT 4196 = 0, u 06pHYyTO, aKo je AOIT 4196 >
0, onza je AOIT 4162 =0

He mory 6utn nucroBpeMeHo mprkazaHu 1o06uTak Tekyhe roguHe u ryouTak
Tekyhe rogune

AOII 4026 = AOII-y (4019 - 4020 + 4021 - 4022 - 4023 + 4024 - 4025), ako je
AOII (4019 + 4021 + 4024) > AOII-a (4020 + 4022 + 4023 + 4025)

AOII 4027 = AOTI-y (4020 - 4019 - 4021 + 4022 + 4023 - 4024 + 4025), axo je
AOII (4019 + 4021 +4024) < AOIT-a (4020 + 4022 + 4023 + 4025)

AOII (4026 + 4027) = 0, axo je AOTI (4019 + 4021 + 4024) = AOII-y (4020 +
4022 + 4023 + 4025)

Pesynrar Mmopa 6uts jenuak 0 YKOJIHUKO CY MO3UTHBHE U OJIOMTHE CTAaBKe
Mel)ycoOHo jemHake

Axo je AOIT 4026 > 0, ouna je AOIT 4027 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOII 4027 >
0, onna je AOIT 4026 =0

He mory 6utn uctoBpeMeHo IpruKa3aHe HO3UTHBHE M HEraTHBHE TPAHCAKIIH]E C
BJIACHUIIMa

AOIT 4054 = AOII-y (4047 - 4048 + 4049 - 4050 - 4051 + 4052 - 4053), axo je
AOTI (4047 + 4049 + 4052) > AOII-a (4048 + 4050 + 4051 + 4053)

AOIT 4055 = AOII-y (4048 - 4047 - 4049 + 4050 + 4051 - 4052 + 4053), ako je
AOTI (4047 + 4049 + 4052) < AOII-a (4048 + 4050 + 4051 + 4053)

AOII (4054 + 4055) = 0, ako je AOII (4047 + 4049 + 4052) = AOII-y (4048 +
4050 + 4051 + 4053)

Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO CY O3UTHBHE U OOUTHE CTaBKE
MmelycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4054 > 0, ouna je AOIT 4055 = 0, u 06pHyTO, ako je AOII 4055 >
0, onza je AOIT 4054 =0

He mory GUTH HCTOBPEMEHO MMPUKa3aHe MO3UTHBHE U HETaTHBHE TPAHCAKIH]E C
BJIACHHI[MA

AOIT 4082 = AOII-y (4075 - 4076 + 4077 - 4078 - 4079 + 4080 - 4081), axo je
AOII (4075 + 4077 + 4080) > AOII-a (4076 + 4078 + 4079 + 4081)

AOTI 4083 = AOTI-y (4076 - 4075 - 4077 + 4078 + 4079 - 4080 + 4081), aKo je
AOTI (4075 + 4077 + 4080) < AOII-a (4076 + 4078 + 4079 + 4081)

AOII (4082 + 4083) = 0, ako je AOII (4075 + 4077 + 4080) = AOII-y (4076 +
4078 + 4079 + 4081)

Pesynrar Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIHKO CY MO3UTHBHE M OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHO jenHake

Axo je AOIT 4082 > 0, orna je AOIT 4083 = 0, u 06pHYTO, ako je AOIT 4083 >
0, onna je AOIT 4082 =0

He mory OUTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHe MO3UTHBHE U HETaTHBHE TPAHCAKIIHjE C
BJIACHULIMA

AOII 4110 = AOTI-y (4103 - 4104 + 4105 - 4106 - 4107 + 4108 - 4109), axo je
AOTI (4103 + 4105 +4108) > AOIT-a (4104 + 4106 + 4107 + 4109)

AOIT 4111 = AOTI-y (4104 - 4103 - 4105 + 4106 + 4107 - 4108 + 4109), axo je
AOTI (4103 + 4105 + 4108) < AOTI-a (4104 + 4106 + 4107 + 4109)

AOII (4110 +4111) = 0, axo je AOII (4103 +4105 + 4108) = AOII-y (4104 +
4106 + 4107 + 4109)

PesynraT mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHMKO Cy MMO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKe
MelycobHO jenHake

Axo je AOIT4110 >0, onna je AOIT 4111 =0, u o6pHyTO, ako je AOIT 4111 >
0, onza je AOIT4110=0

He Mory GuTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHe MO3UTHBHE U HETaTUBHE TPaHCAKIIUje C
BJIACHULIUMA

AOII 4172 = AOII-y (4165 - 4166 + 4167 - 4168 - 4169 + 4170 - 4171), axo je
AOITI (4165 + 4167 + 4170) > AOTI-a (4166 + 4168 + 4169 +4171)

AOII 4173 = AOIT-y (4166 - 4165 - 4167 + 4168 + 4169 - 4170 + 4171), axo je
AOII (4165 + 4167 + 4170) < AOIlI-a (4166 + 4168 + 4169 + 4171)

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104
40105
40106
40107

40108
40109
40110
40111

40112

40113

40114

40115

40116

40117

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII (4172 +4173) =0, axo je AOII (4165 +4167 +4170) = AOII-y (4166 +
4168 + 4169 + 4171)

Pesyntar Mmopa 6utn jenHak 0 yKOJHKO Cy MO3UTHUBHE U OAOUTHE CTaBKe
MehycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4172 >0, onna je AOIT 4173 =0, u 06pHYTO, axo je AOII 4173 >
0, orna je AOIT 4172 =0

He mory 6utn ucToBpeMeHo IprKa3aHe O3UTHBHE W HETaTHBHE TPAHCAKIIH]e C
BJIACHUIIMA

AOIT 4206 = AOTI-y (4199 - 4200 + 4201 - 4202 - 4203 + 4204 - 4205), axo je
AOII (4199 + 4201 + 4204) > AOII-a (4200 + 4202 + 4203 + 4205)

AOII 4207= AOTI-y (4200 - 4199 - 4201 + 4202 + 4203 - 4204 + 4205), axo je
AOII (4199 + 4201 + 4204) < AOIl-a (4200 + 4202 + 4203 + 4205)

AOII (4206 + 4207) = 0, axo je AOTI (4199 + 4201 + 4204) = AOII-y (4200 +
4202 + 4203 + 4205)

Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4206 > 0, onna je AOI1 4207 = 0, u 0O6pHYTO, aKo je AOII 4207 >
0, onna je AOIT 4206 =0

He mory 6utn ucToBpeMeHoO IpuKa3aHe O3UTHBHE U HEraTHBHE TPAHCAKIHje C
BJIACHUIIMa

AOIT 4028 = AOTI-y (4018 + 4026 - 4027)
AOIT 4056 = AOII-y (4046 + 4054 - 4055)
AOIT 4084 = AOII-y (4074 + 4082 - 4083)
AOIT 4112 = AOIl-y (4102 + 4110 - 4111)

AOII 4126 = AOII-y (4123 + 4124 - 4125)
AOII 4140 = AOTI-y (4137 - 4138 + 4139)
AOII 4174 = AOTI-y (4161 + 4162 + 4163 - 4164 + 4172 - 4173)
AOTI 4208 = AOTI-y (4195 + 4196 + 4197 - 4198 + 4206 - 4207)

AOIT 4214 = AOTI-y (4028 - 4056 + 4084 + 4112 + 4126 - 4140 + 4174 - 4208),
ako je AOTT (4028 + 4084 + 4112 + 4126 + 4174) > AOIT-a (4056 + 4140 +
4208)

AOII 4220 = AOTI-y (4056 - 4028 - 4084 - 4112 - 4126 + 4140 - 4174 + 4208),
axo je AOIT (4028 + 4084 + 4112 + 4126 + 4174) < AOII-a (4056 + 4140 +
4208)

AOII (4214 + 4220) = 0, ako je AOIT (4028 + 4084 + 4112 + 4126 + 4174) =
AOII-y (4056 + 4140 + 4208)

PesynTar Mopa Outn jenHak 0 YKOTHKO Cy MTO3UTHBHE U ONOUTHE CTaBKe
MeljycoOHo jemHake

Axo je AOIT 4214 > 0, oxna je AOII 4220 = 0, n 0OpHYyTO, aKo je AOIT 4220 >
0, orma je AOIT 4214 =0

He mory OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH yKyNaH KalluTal i YKylaH HeJocTaTak
KanuTasa

AOII (4004 + 4060) = AOII-y 0410 kou1. 7 Gunanca crama

KOHTPONHO IIpaBUIO 3axTeBa padyHCKO CJarambe MCTOBPCHUX HOJaTaka
IPHKAa3aHUX y PAIMYUTHEM obpacuuMa y (HHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO
IPABHUJIO NPUMEY]y 00BE3HUIIM KOjU BplIe peKnacu(uKarmjy

AOIT 4032 = AOII-y 0411 xou. 7 6utanca cTama

KoHTpoHO nmpaBmito 3axTeBa pauyHCKO Clarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
NPHUKa3aHKUX y Pa3IHYUTUM 00paciuMa y GMHAHCH]CKOM H3BEIITajy; OBO
IPABHUJIO NPUMEY]y 00BE3HUIIM KOjU BplIe peKnacuduKaryjy

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Ynozopeme

Ynozopeme

22



40118

40119

40120

40121

40122

40123

40124

40125

40126

40127

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanowmena:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanomena:

AOII (4088 + 4116 - 4130) = AOII-y 0412 xon. 7 6unanca crama, ako je AOIT
(4088 +4116) > AOII-a 4130

KOHTpOJIHO TpaBHJIO 3aXTeBa pPAdyyHCKO CJarambe MCTOBPCHUX IOJATaKa
MPUKa3aHUX Y pasIMuuTHM oOpacuuMa y (UHAHCHJCKOM U3BEILITajy; OBO
MPaBUJIO MIPUMEEY]y 00BE3HUIM KOjU BpIIIE peKiacupHuKaIujy

AOIT (4130 - 4088 - 4116) = AOII-y 0413 koun. 7 6bunanca crama, ako je AOIT
(4088 +4116) < AOIT-a 4130

KOHTpOJIHO TpaBHJIO 3aXTeBa pPAdyyHCKO CJarambeé MCTOBPCHUX IOJATaKa
NIPUKa3aHUX y Ppa3IMdUTUM oOpacuuMma y (DUHAHCHjCKOM H3BEINTajy; OBO
TIPaBHJIO NIPUMEbY]y 0OBE3HHIM KOjU BpIIe peKIacH(PHUKAIIH]y

AOII 4144 = AOII-y 0414 kou. 7 OunaHca cTama

KoHTponHO mpaBWio 3axTeBa padyHCKO clarambe WCTOBPCHHX ITOJaTaKa
NIPUKa3aHUX y PpasIMIUTHM oOpacuyuMma y (DUHAHCHjCKOM H3BEINTajy; OBO
TIPaBHJIO IIPUMEbY]y OOBE3HHIM KOjHU BpIIe peKIacu(PHUKAIIH]y

AOIT 4178 = AOII-y 0415 kou. 7 GunaHca crama

KoHTponmHO mpaBmio 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX IIOJATaKa
MPUKa3aHUX Y pasIMuuTHM oOpacuuMa y (UHAHCHJCKOM W3BEILNTajy; OBO
MPABUIIO MIPUMEHY]Y OOBE3HHUIH KOjH BpIIC peKIacuPUKaIIH]y

AOIT 4210 = AOII-y 0416 kou. 7 GunaHca cTama

KOHTpOJIHO TpaBHJIO 3aXTeBa pPAdyyHCKO CJarambe MCTOBPCHUX IOJAATaKa
MpUKa3aHUX Y pasIMuuTHM oOpacuuMa y (UHAHCHJCKOM W3BEINTajy; OBO
MIPaBUIIO MIPUMERY]Y OOBE3HHUIH KOjH BPILE peKIacuPUKaInjy

AOII 4216 = AOII-y 0417 xoux. 7 Ounanca cTama

KOHTpOJIHO TpaBHJIO 3aXTeBa pPAdyyHCKO CJarambe MCTOBPCHUX IOJATaKa
MPUKa3aHUX Y pasIMuuTHM oOpacuuMa y (UHAHCHJCKOM H3BEINTajy; OBO
MIPaBUIIO MIPUMERY]Y OOBE3HHUIH KOjH BPILE peKIacu(PUKainjy

AOII (4018 + 4074) = AOIl-y 0410 xo:x. 6 Ounanca crama

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PauyHCKO CIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

YKoIHKO je pasior Hecnarama npsa npuMera MCDU, obparure ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau nobujama KOHKPETHUX HHCTPYKIIHja 3a Jajbe
MOCTYTIAEbE.

KoHTponHO mpaBmito He Bakd 3a 00BE3HUKE KOjU UMa]jy TPBY PUMEHY
cTaHJapaa

AOII 4046 = AOII-y 0411 kou. 6 GriaHca cTama

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

YKoJHKO je pa3iior Heclarama npsa npuMena MC®DU, obpatute ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 100ujama KOHKPETHHX HHCTPYKIIKja 3a Jajbe
MOCTYTAbE.

KoHTponHO mpaBmito He Bakd 32 0OBE3HUKE KOjU UMa]jy MPBY MPHUMEHY
cTaHzmapaa

AOIT (4102 + 4123 - 4137) = AOII-y 0412 xom. 6 GuiaHca crama, ako je AOIT
(4102 + 4123) > AOIT-a 4137

KoHTpoITHO mpaBuiio 3axTeBa pauyHCKO Clarambe HCTOBPCHUX MoJaTaKa
NPHUKa3aHKUX y Pa3INYUTUM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

Ykonuko je pasnor Heciarama npsa npumena MC®OU, obparute ce Ha ajipecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 100ujama KOHKPETHHX HHCTPYKIIHja 3a Jajbe
MOCTYTIAEbE.

KoHTpoHO nmpaBmito He Baxu 32 00BE3HUKE KOjU UMajy NPBY NPUMEHY
cTaHzapaa

AOIT (4137 - 4102 - 4123) = AOIl-y 0413 xoun. 6 6unanca ctama, ako je AOIT
(4102 +4123) < AOIl-a 4137

KoHTpoHO IpaBmIto 3aXTeBa PAaTyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IOaTaka
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IiIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy;

Yxonuko je pasnor Heciarama npsa npumena MC®OU, obparure ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 1o6ujama KOHKPETHUX HHCTPYKIIKja 3a Jajbe
MOCTyTIamE.

KonTpoiHo npaBmito He Baxxu 3a 00BE3HUKE KOjU UMajy IPBY IPUMEHY
cTaHmapaa

Yno3zopewe

VYno3opewe

VYno3opewe

VYno3opewe

Vno3opewme

Yno3opeme

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

23



40128

40129

40130

40131

40132

40133

40134

40135

40136

40137

40138

40139

Komenrap:

Hamnomena:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanowmena:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 4161 = AOII-y 0414 kou. 6 OunaHca cTama Cron obpana
KoHTpoHO MpaBmito 3axTeBa pavyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IOaTaka

MIPUKa3aHUX y Pa3IMIUTUM oOpaciMa y (GHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

Ykonuko je pasior Heciarama npsa npumerna MC®OU, obparure ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 100ujama KOHKPETHHX HHCTPYKIIMja 3a Jajbe

MOCTyTamE.

KonTpoHO npaBmito He Baku 3a 00BE3HNKE KOjU MMajy NPBY IIPHUMEHY

cTaHzmapzaa

AOII 4195 = AOII-y 0415 kou. 6 GraHca cTama Crom obpana
KoHTpo1HO MpaBuiio 3aXTeBa PavyHCKO CIarame HCTOBPCHUX IMOJaTaka

MPUKA3aHHUX Y PasIuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

Ykomuko je pasnior Heciarama npsa npumena MC®OU, obparure ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 1o6ujama KOHKPETHUX HHCTPYKIIKja 3a Jajbe

TIOCTYTIAmE.

KoHTponHo mpaBmiio He Baku 32 0OBE3HUKE KOjH UMa]jy MPBY NPHUMEHY

cTaHzmapzaa

AOIT 4213 = AOII-y 0416 kou. 6 GrnaHca cTama

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I0JaTaKa Cron o6pana
MPHUKa3aHUX Y Pa3IuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

YKoNHKO je pasiior Hecnarama npsa npuMera MCDU, obpatute ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 1001jama KOHKPETHHX HHCTPYKIINja 3a Jajbe

MIOCTYTIAE.

KonTpoaHo npaBmio He Baxku 3a 00BE3HUKE KOjU UMajy IPBY IPUMEHY

cTaHzapza

AOII 4219 = AOII-y 0417 xoux. 6 Ouianca cTama Cron obpana
KoHTpo1HO IpaBMIIO 3aXTeBa PavyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX IO/aTaka

MPHUKa3aHUX Yy Pa3IIUTHM obpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIIITajY;

YKoNHKO je pasiior Hecnarama npsa npuMera MCDU, obpatute ce Ha aapecy
finizvestaji@apr.gov.rs paau 1001jama KOHKPETHHX HHCTPYKIINja 3a Jajbe

MOCTYTIAkbE.
KoHTpoTHO IpaBUIIO HE BaXkKH 32 0OBE3HHUKE KOjU NMajy MPBY IIPUMEHY

cTaHIapaa

AOII (4028 + 4084) = AOII-y 0410 kou. 5 Ounanca crama Crom obpana

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IIuTHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEUITajY;

AOIT 4056 = AOII-y 0411 kou. 5 Gunanca crama Cron obpana
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PauyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaka
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOIT (4112 + 4126 - 4140) = AOTI-y 0412 xox. 5 Gunanca crama, ako je AOIT  Cton obpana
(4112 +4126) > AOII-a 4140

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PauyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX T10JaTaKa

MIPUKa3aHUX y PA3IMUUTUM oOpaciMa y (MHAHCH]CKOM HM3BEITajy;

AOII (4140 - 4112 - 4126) = AOII-y 0413 xoun. 5 6unanca crama, ako je AOIT Cron obpana
(4112 +4126) < AOIlI-a 4140

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa

MPHUKa3aHNX Yy PasIIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4174 = AOII-y 0414 kou1. 5 GunaHca cTama Cron obpana
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IiIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy;

AOII 4208 = AOII-y 0415 kou1. 5 GunaHca cTama Cron obpana
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IiIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy;

AOII 4214 = AOII-y 0416 kou1. 5 GunaHca cTama Cron obpana
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CIarame HCTOBPCHHX MOJaTaKa
MPHUKa3aHNUX Yy Pa3IiIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4220 = AOII-y 0417 kou1. 5 GunaHca cTama Cron obpana
KoHTpoHO IpaBmito 3axTeBa pavyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IT0aTaka
MIPUKa3aHUX y Pa3IUIUTUM oOpaciiMa y (GHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;
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40140

40141

40142

40143

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 4145 = AOII-y 1040 xos. 6 Ounanca ycrnexa Cron obpana
KoHTpoHO IpaBmito 3axTeBa pavyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IT0aTaka
MIPUKa3aHUX y Pa3IUIUTUM oOpaciyiMa y GHMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 4179 = AOII-y 1041 kon. 6 bunanca ycrnexa Cron obpana
KoHTpoHO IIpaBmIIo 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IO0aTaka
MIPUKa3aHUX y Pa3IUIUTUM oOpaciMa y (GHHAHCH]CKOM H3BEIITajy;

AOII 4162 = AOII-y 1040 xosn. 5 6unanca ycrexa Cron obpana
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX I10JaTaKa
MPUKA3aHHUX Y PasIuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajY;

AOII 4196 = AOII-y 1041 kou. 5 Gunanca ycrexa Cron obpana
KoHTpoHO IpaBmIIo 3aXTeBa PaYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IT0aTaka
MIPUKa3aHUX y PA3INIUTAM oOpaciMa y (GHMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

OBPA3AILl ,,CTATUCTUYKHU U3BEIITAJ*

Ynan 9.

VY o6pacmy ,,CTaTHCTHYKY U3BEIITA] BpLIE ce ciieiche pauyHCKO-TOTHYKE KOHTPOJIE:

KoHTpoJie monymeHOCTH o0pacua:

Bp.npasuna

KonTtponHo npasuiio Craryc mpaBuia

90001

90002

90003

KomenTap:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (9001 no 9005) ko 3 + (9007 1o 9010)  Vmo3opeme
koit. 4 + 9010 komn. 5 + (9007 10 9010) ko 6 + (9012 mo 9015) kon. 4 +9015

KoL 5 + (9012 1o 9015) kom. 6 + (9016 mo 9075) koxn. 4 + (9076 mo 9079) xom.

3+ (9080 mo 9088) xoi1. 4 >0

CTaTHCTHYKH U3BEIITAj, 10 MPaBIIIy, MOpa UMATH HCKa3aHe MoJaTKe 3a TeKyhu

U3BCILITAjHU IEPUOT;

VKOIIMKO TOJaly HUCY TPUKa3aH1, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIHCOM

noTBplyje ucnpaBHOCT TOTA

30up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (og 9001 mo 9005) xom. 4 + 9006 xon. 4 + Ynoszopeme
9006 kou. 5 + 9006 xoi. 6 + 9011 kon. 4 + 9011 xoin. 5 +9011 komn. 6 + (o

9016 mo 9075) xom. 5 + (om 9076 mo 9079) xox. 4 >0

CraTUCTHMYKM W3BELITaj, O MpaBWIy, MOpa UMATH MCKa3aHe IMoJaTKe 3a

NPETXOHH M3BEIITajHH HEPHO/;

VYKonuKko mojany HUCY NpHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIIHCOM

NOTBplyje ucrpaBHOCT Tora

KOHTPOJIHO MPaBHIIO CE OHOCH CaMO Ha IIPABHO JIMLE OCHOBAHO Y PaHUjUM

TO/IMHaMa.

30up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (ox 9001 mo 9005) xom. 4 + 9006 xoxn. 4 + Crom oOpana
9006 ko 5+ 9006 xoi. 6 + 9011 kom. 4 + 9011 xon. 5 +9011 komn. 6 + (ox

9016 mo 9075) xom. 5 + (o 9076 mo 9079) xon. 4 =0

CraTHCTHYKH M3BEIITaj 32 HOBOOCHOBaHE 0OBE3HHKE HE CME MMATH UCKa3aHe

O/IaTKE 32 MPETXOIHN M3BEIITAjHH EPHO/;

KOHTpOJTHO MpaBHJIO ce 0THOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIUILIE.

Pa‘{yHCKO'.HOI‘I/I‘{Ke KOHTPOJIC:

bp.npasuna

KoHTposHO npasuio CraTyc npaBuia

90004

90005

90006

KomenTap:

Komenrap:

Hanomena:

1 <AOIT-a 9001 kon. 3 <12 Cron oOpana

1 <AOII-a 9001 kon. 4 <12 Ynosopeme
Bpoj Mecenu nocnoBama 00Be3HHKA OCHOBAHUX Y PAHHjUM TOJMHAMA T10

npaBuITy Mopa OMTH HCKa3aH y MHTepBany usmehy 1 u 12;

VKOJIMKO TOJAIM HUCY IPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM ITOTIHCOM

HOTBphyje HCIIPaBHOCT TOra

AOIT 9001 xon. 3 =12 Yno3opeme
Bpoj Mecenn nocnoBama 00Be3HHKA OCHOBAaHUX PAaHU]jHX FOANHA MOpa OUTH

12, ocuM 3a 00BE3HHKE KOjH Cy KYIUbEHH U3 CTeYaja

KoHTpoHO IpaBmIIo ce OTHOCH CaMo Ha NPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PaHUjUM

roJMHama.
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90007

90008

90009
90010

90011

90012

90013

90014

90015

90016

90017

90018

90019

90020

90021

90022

90023

90024

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 9002 xon. 3 =4
JlaBaouy (pMHACH]CKOT JM3UHTa Cy NpeMa 3aKOHY Y PauyHOBOJICTBY BEJIMKa
IIpaBHA JIMIA

AOIT 9002 kon. 4 =4
JlaBaoru (puHACH]CKOT JIM3HHTa CY ITpeMa 3aKOHY Y PadyHOBOJICTBY BEJIHKa
IIpaBHA JIHIA

AOIT 9003 xo01. 3 =2 nau 4 uau 5
AOIT 9003 kxoin. 4 =2 wn 4 wm 5

Axo je AOIT 9004 xon. 3 > 0, orna je AOIT (9023 + 9025 + 9028) komn. 4 > 0,
u 00pHyTO, ako je AOII (9023 + 9025 + 9028) ko 4 > 0, onna je AOII 9004
ko 3>0

VKOJHMKO y KalluTay yuecTBYjy CTpaHa JIuIa, Mopa OHTH HCKa3aHa BPEAHOCT
CTpaHOT KanuTaia, ako je Beha ox 500,00 pcx

VKOJIMKO TOJAIM O BPEIHOCTH KAIUTala HUCY NPHKA3aHH, 3aKOHCKU

3aCTYIHHK CBOjJUM MOTIHCOM MOTBplyje 1a je BpeIHOCT TOT KanuTajla Mamba Of
500,00 pcn

Axo je AOIT 9004 kox. 4 > 0, onna je AOII (9023 + 9025 + 9028) kou. 5> 0,

u 00pHyTO, ako je AOII (9023 + 9025 + 9028) xoux. 5 > 0, ouna je AOII 9004
koi. 4 >0

VKOJIMKO Yy KamuTaly y4ecTBYjy CTpaHa JIMIa, Mopa OMTH MCKa3aHa BPEIHOCT
cTpaHor  kamuTan, ako je Beha om 500,00 pcn  Ykommko
MO O BPEAHOCTH KalHMTaja HUCY NPHUKA3aHHU, 3aKOHCKHU 3aCTYITHUK CBOjUM
notnucoM noTBphyje xa je BpeqHocT Tor KanuTana Mama ox 500,00 pex

Axo je AOII 9005 kox. 3 > 0, onzna je AOII (9037 + 9038 + 9039) kou. 4 > 0,

1 00pHYyTO, ako je AOIT (9037 + 9038 + 9039) kom. 4 > 0, orna je AOII 9005
kon. 3> 0

YKOJNHKO je McKa3zaH npocedad 0poj 3amocaeHnX, 0OBE3HUK, IO IPaBIITY, MOpa
“MaTH MCKa3aHe M o0aBe3e IO OCHOBY OpyTO 3apama W OOpHYTO; YKOIHKO
jeaH o] HaBeIEHHX II0JaTaKa HUje MPHKa3aH, 3aKOHCKH 3aCTYMHUK CBOjUM
MIOTIIHCOM NOTBplyje ucnpaBHOCT TOTa;

Axo je AOIT 9005 xon. 4 > 0, oxma je AOIT (9037 + 9038 + 9039) kon. 5 >0,
1 00pHYyTO, ako je AOIT (9037 + 9038 + 9039) koun. 5 > 0, onzaa je AOIT 9005
KoL 4 >0

YKONMMKO je HMCKa3zaH MpoceyaH Opoj 3amoCiieHHX, OOBE3HHK, MO MPAaBHIY,
MOpa MMaTH HCKa3zaHe W o0aBe3e M0 OCHOBY OpyTo 3apaga U OOpHYTO;
VKOJIHMKO jefiaH 0] HaBEACHUX I0/1aTaka HHje MpUKa3aH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK
CBOjUM IIOTIICOM MOTBphyje NCTIPaBHOCT TOTa;

AOII 9005 ko 3 <250

I'pannyHe BpeqHOCTH JAaTe cy Aa Ou ce u30erne ciydyajHe Tpelike NPHINKOM
HCKa3UBamba opoja 3aIOC/ICHHX;
3aKOHCKHM 3aCTYIMHHK CBOJHM IOTIHCOM IOTBphyje MCIPaBHOCT MPHKA3aHOT
Opoja 3aloCIIeHHX;

AOII 9005 koi. 4 <250

I'pannyHe BpeqHOCTH JAaTe cy Aa Ou ce m3berie ciydyajHe Ipenike IPHIMKOM
HCKa3UBama Opoja 3aI0CIICHHX;
3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOJHM IOTIHCOM IMOTBphyje MCIPaBHOCT MPUKA3aHOT
Opoja 3aIloCIIeHHX;

AOIT 9006 komn. 6 = AOII-y 9006 xoi. 4 - AOIT 9006 xom. 5

AOIT 9010 komn. 6 = AOII-y 9010 xoi. 4 - AOIT 9010 xom. 5
AOIT 9010 kom. 4 = AOIT-y (9006 + 9007 - 9008 + 9009) komx. 4
AOII 9010 xon. 6 = AOII-y (9006 + 9007 - 9008 + 9009) xomx. 6
AOIT 9011 komn. 6 = AOII-y 9011 kom. 4 - AOIT 9011 xom. 5
AOIT 9015 komn. 6 = AOII-y 9015 xom. 4 - AOIT 9015 xom. 5
AOIT 9015 xom. 4 = AOII-y (9011 + 9012 - 9013 + 9014) xomx. 4

AOII 9015 xom. 6 = AOIl-y (9011 +9012 - 9013 + 9014) xomx. 6

Crom obpana

VYno3opewe

Crom obpana

Yno3opeme

Yno3opeme

Vno3opewme

Yno3opeme

Yno3zopeme

Ynozopeme

Ynozopeme

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom o0pana
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90025

90026

90027

90028

90029

90030

90031

90032

90033

90034

90035
90036

90037

90038
90039

90040
90041
90042
90043

90044

90045

90046

90047

90048

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 9006 xoi. 6 = AOII-y 0007 kox. 6 Omnanca crama
KoHTpoHO npaBuiio 3aXTeBa padyHCKO CIarame HCTOBPCHUX TOJaTaka
MPUKA3aHHUX Y Pa3IuuTHM oOpacuuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9010 xon. 6 = AOII-y 0007 kou. 5 Ounanca crama
KoHTpoHO IpaBmIIo 3aXTeBa PaYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MIPUKa3aHUX y Pa3INIUTUM oOpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9011 kom. 6 = AOII-y (0008 + 0009) xomn. 6 Ounanca ctamba
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
MPUKA3aHKUX Y Pa3IuUTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9015 xon. 6 = AOII-y (0008 + 0009) kou1. 5 Gunanca cTama
KoHTpoHO 1paBmIto 3axTeBa padyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOJaTaka
MPUKA3aHKUX Y Pa3InuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9021 koxn. 4 = AOII-y (9016 + 9017 + 9018 + 9019 + 9020) xou. 4
AOIT 9021 komn. 5 = AOII-y (9016 + 9017 + 9018 + 9019 + 9020) xoux. 5

AOIT (9016 + 9017 + 9018 + 9020) xoxn. 4 = AOII-y 0005 koi. 5 Gunanca
CTama

KoHTpoTHO IIpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3IuUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT (9016 +9017 + 9018 + 9020) ko 5 = AOTII-y 0005 xoi. 6 Gunanca
CTama

KoHTpoTHO IpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3IuUTHM oOpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9019 xox. 4 = AOII-y 0013 xo:. 5 6mnanca cTama
KoHTpOoTHO TIpaBMIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPUKa3aHUX Yy Pa3IuUTHM obpaciuma y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9019 koin. 5 = AOII-y 0013 kou. 6 OunaHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PauyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX M0aTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 9023 xoi. 4 < AOIT-a 9022 komn. 4
AOIT 9023 ko:x. 5 < AOIT-a 9022 xomn. 5

AOIT 9025 ko:x. 4 < AOIT-a 9024 xon. 4

AOIT 9025 xox. 5 < AOIT-a 9024 xomn. 5
AOII 9028 xoi. 4 < AOIT-a 9027 komn. 4

AOIT 9028 koxn. 5 < AOIT-a 9027 xomn. 5
AOIT 9029 kou. 4 = AOII-y (9022 + 9024 + 9026 + 9027) xoi. 4
AOIT 9029 kou. 5 = AOII-y (9022 + 9024 + 9026 + 9027) xoi. 5

AOII 9029 xomn. 4 = AOII-y 0410 xos. 5 Ounanca crama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJIarame HCTOBPCHHX I0JaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3IIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9029 komn. 5 = AOII-y 0410 xou. 6 GuaHca crama
KoHTpoIHO nmpaBmito 3axTeBa pauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX I10aTaKa
NPHUKa3aHKUX y Pa3IHYUTUM oOpaciuMa y GHHAHCH]CKOM M3BEIITajy

Axo je AOIT 9030 xou. 4 > 0, ouzna je AOIT 9031 xom. 4 > 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 9031 koun. 4 > 0, onza je AOIT 9030 kon. 4 >0
AKo je npuka3zan 6poj akuuja , Mopa OUTH TIpUKa3aHa U BPEIHOCT aKILuja

Axo je AOIT 9030 xom. 5 > 0, orna je AOIT 9031 xom. 5 > 0, u 06pHYyTO, aKO
je AOIT 9031 kou. 5> 0, onza je AOIT 9030 kon. 5> 0
Axo je mpuKka3zaH Opoj akumja , MOpa OUTH MPUKa3aHa U BPETHOCT aKIlHja

Axo je AOIT 9032 xou. 4 > 0, ouga je AOIT 9033 xou. 4 > 0, u 006pHYTO, aKO
je AOIT 9033 kou. 4 > 0, onza je AOII 9032 kon. 4 >0
Axo je npukazaH 6poj akiuja , Mopa OUTH IpHKa3aHa M BPEIHOCT aKIHja

Axo je AOIT 9032 kon. 5 > 0, ouma je AOIT 9033 xox. 5 > 0, 1 06pHYTO, aKO
je AOIT 9033 kou. 5> 0, onpa je AOIT 9032 kon. 5> 0
Axo je mpuka3aH Opoj aknuja , Mopa OUTH MpUKa3aHa ¥ BPEAHOCT aKIHja

Crom o0pana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obOpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana
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90049
90050
90051

90052

90053

90054

90055

90056

90057
90058

90059

90060

90061

90062

90063
90064
90065

90066

90067
90068
90069

90070

90071

90072
90073

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOITI 9034 komn. 4 = AOII-y (9031 + 9033) xomn. 4
AOIT 9034 kon. 5 = AOII-y (9031 + 9033) xom1. 5

AOII 9034 xon. 4 = AOII-y 9022 xoun. 4
KoHTpotHO mpaBuIto 3axTeBa pauyyHCKO Cllarambe UCTOBPCHUX MOJaTaKa

AOII 9034 xon. 5 = AOII-y 9022 xoi. 5
KoHTpoHO mpaBMIto 3axTeBa pauyyHCKO ClIarambe HCTOBPCHUX IOIaTaKa

AOIT 9043 kon. 4 = AOII-y (9035 + 9036 + 9037 + 9038 + 9039 + 9040 +
9041 +9042) xon. 4

AOIT 9043 komn. 5 = AOII-y (9035 + 9036 + 9037 + 9038 + 9039 + 9040 +
9041 + 9042) xom. 5

AOIT 9058 xom. 4 < AOIT-a (9037 + 9038 + 9039) xox. 4
TpowkoBu 3apaga Cy MambH WK jeJHAKK o0aBe3aMa 3a OpyTo 3apaze

AOII 9058 koi. 5 < AOIT-a (9037 + 9038 + 9039) kou. 5
TpomrkoBH 3apaja Cy MambH WK jeTHAKKA 00aBe3aMa 3a OpyTo 3apaje

AOII 9070 xoin. 4 = 36upy AOII-a (9044 no 9069) ko 4
AOII 9070 xoun. 5 =36upy AOII-a (9044 no 9069) ko 5

AOII (9044 +9045 +9046 +9047 + 9048 + 9049 +9050 + 9051 + 9052 +
9053 + 9054 + 9055 + 9056 + 9057 + 9063 + 9064 + 9068 + 9069) xoi. 4 <
AOII-a 1030 xom. 5 6unanca ycrexa

AOII (9044 + 9045 + 9046 + 9047 + 9048 + 9049 + 9050 + 9051 + 9052+
9053 + 9054 + 9055 + 9056 + 9057 + 9063 + 9064 + 9068 + 9069) koxn. 5 <
AOII-a 1030 xom. 6 Ounanca ycrexa

AOII (9058 + 9059 + 9060 + 9061 + 9062) koxn. 4 < AOII-a 1026 koi. 5
OmaHca ycrexa

AOIT (9058 + 9059 + 9060 + 9061 + 9062) kon. 5 < AOIT-a 1026 ko 6
OmaHca ycrexa

AOII 9055 xom1. 4 < AOIT 9054 kon. 4
AOIT 9055 xomx. 5 < AOIT 9054 kon. 5

AOII 9065 koin. 4 < AOIT-a 1002 kou. 5 OunaHca ycrexa
Pacxonmu kamaTa 10 OCHOBY KpeIHTa, 3ajMOBa, 3aKyIa U MPOaje Cy U3BOjEHH
JIe0 pacxoja oJ] KamaTa

AOII 9065 koin. 5 < AOIT-a 1002 koun. 6 OunaHca ycrexa
Pacxonmu kamaTa 10 OCHOBY KpeHTa, 3ajMOBa, 3aKyIa U MPOaje Cy N3BOjECHH
JIe0 pacxo/ia o] Kamata

AOIT 9075 kom. 4 = AOIT-y (9071 + 9072 + 9073 + 9074) komn. 4
AOII 9075 xon. 5 = AOII-y (9071 + 9072 + 9073 + 9074) xox. 5

AOIT 9071 komn. 4 < AOII-a 1001 xom. 5 6unmanca ycrexa
[Tpuxoau ox Kamara Mo OCHOBY KpeJHTa, 3ajMOBa, 3aKyma 1 Npo/Jaje Cy
M3/IBOjEHH JIE0 PHUXO0/A O KamaTa

AOIT 9071 xon. 5 < AOII-a 1001 xon. 6 Ounanca ycnexa
Ipuxoau o1 KaMaTa 1o OCHOBY KPEIUTa, 3ajMOBa, 3aKyIla U MpoJaje cy
W3JIBOjEHH JIeO PHXO0/Ia Of KamaTa

AOII 9079 kom. 3 = AOII-y (9076 + 9077 + 9078) kou. 3

AOTI 9079 kou. 4 = AOII-y (9076 + 9077 + 9078) ko. 4

AOTI 9088 xoi. 4 = AOTI-y (9080 + 9081 + 9082 + 9083 + 9084 + 9085 +
9086 + 9087) Ko, 4

Crom o0pana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obOpana

Crom o0pana
Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
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Ynan 10.

JlaHOM moYeTKa IPUMEHEe OBHX IPaBUIIa, IPECTajy aa Baxke [IpaBiia pauyHCKO-JIOTHIKE KOHTPOJIe YUHAHCH]CKUX
M3BelITaja 3a AaBaole GpuHancujckor mu3unra 6p. 01-71/19 ox 21.01.2019. roause.

Unan 11.

OBa npaBnIa MpUMeEmYjy ce Ha H3BEIITaje KOjH Ce cacTaBlbajy 3a mocioBHy 2019. roquny.

Bpoj: 01-78/20 PETMCTPATOP

V¥ Beorpany, 16.01.2020. rogune
Pyxwuna Cramenkosuh c.p.
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